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Técnica:
Levantamento estatístico de dados, de campo, do tipo não probabilístico.

Abrangência: 
Município de Barueri/SP

Período de aplicação:
Dias 10 e 11 de julho de 2024.

Público alvo:
Moradores-eleitores da cidade de Barueri, com 16 anos ou mais.

Amostragem:
O levantamento é do tipo não probabilístico, por cotas. A seleção e abordagem dos entrevistados se deu de forma presencial, em  diferentes
pontos de uxo das duas zonas eleitorais de Barueri, denidos no plano amostral, com proporções - em relação ao universo (eleitorado 
do município de Barueri - TSE/MAR -2024) - para região de moradia, sexo e faixa etária e aproximações para escolaridade e renda familiar,
aplicando-se fator de ponderação ao nal, sobre os resultados.

Tamanho da amostra:
1.060 entrevistas.

Instrumento de coleta de dados:
Aplicação do tipo entrevista. Questionário estruturado, com 22 questões no total, sendo 21 delas fechadas e uma aberta, elaboradas a m 
de responder ao problema de pesquisa.
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METODOLOGIA

Equipe de entrevistadores:
Composta por 12 entrevistadores e três supervisores de campo, devidamente treinada e capacitada para a aplicação da pesquisa de opinião.

Tipo de dispositivo:
Captação e preenchimento das respostas em dispositivos eletrônicos do tipo tablet (Samsung T295), com armazenagem em servidor próprio da 
Badra Comunicação, assim como a plataforma de lançamento e tabulação eletrônica das respostas.

Margem de erro e Intervalo de confiança: 
Dois e meio pontos percentuais para mais ou para menos, sobre os resultados encontrados no total da amostra. Intervalo de conança  de 95%, 
ou seja, a probabilidade de se encontrar os mesmos resultados com a aplicação de uma outra pesquisa aplicada com os mesmos quantitativos 
sob as  mesmas condições é de 95%.

Checagem e controle:
15% do total de questionários aplicados passam por processo de vericação e checagem, com telefonema ao entrevistado e registro do áudio. 
100% dos questionários aplicados têm sua posição geográca registrada.

Estatístico responsável: 
Marcos Rogério Simonetti - CONRE nº 10.744/SP.

Registro no CONRE:
A Badra Comunicação está registrada no Conselho Regional de Estatística da 3ª Região, São Paulo, sob o número J3238.

Registro no Tribunal Superior Eleitoral:
PesqEle/TSE: SP-04369/2024.
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PERFIL DOS ENTREVISTADOS
PREFEITO BARUERI 10 e 11 JUL 2024
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Total Feminino Masculino 16 a 24 25 a 44 45 a 59 60 ou +
Até Ensino 

Médio
Superior

População 

não 

ocupada

População 

ocupada
Até R$ 7 mil

+ de R$ 7 

mil
Católica Evangélica Outras

Masculino 53,1% 0,0% 100,0% 39,6% 60,4% 53,4% 49,4% 53,4% 51,2% 35,1% 56,3% 51,9% 61,1% 54,1% 50,0% 57,6%

Feminino 46,9% 100,0% 0,0% 60,4% 39,6% 46,6% 50,6% 46,6% 48,8% 64,9% 43,7% 48,1% 38,9% 45,9% 50,0% 42,4%

Base 1071 588 483 198 408 285 180 937 134 242 805 944 127 407 444 220

Total Feminino Masculino 16 a 24 25 a 44 45 a 59 60 ou +
Até Ensino 

Médio
Superior

População 

não 

ocupada

População 

ocupada
Até R$ 7 mil

+ de R$ 7 

mil
Católica Evangélica Outras

16 a 24 18,2% 23,4% 13,6% 100,0% 0,0% 0,0% 0,0% 18,3% 17,2% 13,4% 19,0% 19,1% 11,7% 12,9% 18,1% 27,6%

25 a 44 40,1% 33,8% 45,6% 0,0% 100,0% 0,0% 0,0% 38,4% 51,4% 28,6% 42,3% 39,0% 47,4% 35,7% 44,1% 40,0%

45 a 59 26,9% 26,7% 27,0% 0,0% 0,0% 100,0% 0,0% 27,0% 25,8% 22,8% 27,3% 26,5% 29,5% 31,8% 25,4% 21,1%

60 ou + 14,9% 16,0% 13,8% 0,0% 0,0% 0,0% 100,0% 16,3% 5,5% 35,2% 11,5% 15,4% 11,4% 19,6% 12,3% 11,4%

Base 1071 588 483 198 408 285 180 937 134 242 805 944 127 407 444 220

Religião

FAIXA ETÁRIA

Gênero Faixa etária Escolaridade Ocupação Renda Religião

GÊNERO

Gênero Faixa etária Escolaridade Ocupação Renda



PERFIL DOS ENTREVISTADOS
PREFEITO BARUERI 10 e 11 JUL 2024

Registro PesqEle
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Total Feminino Masculino 16 a 24 25 a 44 45 a 59 60 ou +
Até Ensino 

Médio
Superior

População 

não 

ocupada

População 

ocupada
Até R$ 7 mil

+ de R$ 7 

mil
Católica Evangélica Outras

Analfabeto 0,2% 0,2% 0,3% 0,0% 0,0% 0,7% 0,3% 0,3% 0,0% 1,1% 0,1% 0,3% 0,0% 0,1% 0,2% 0,5%

Fundamental 12,1% 12,2% 12,1% 5,6% 6,0% 13,7% 33,8% 14,0% 0,0% 25,9% 9,9% 13,9% 0,6% 16,0% 11,5% 6,5%

Médio 74,2% 73,6% 74,7% 81,7% 76,8% 72,7% 60,8% 85,7% 0,0% 64,3% 75,8% 76,6% 58,7% 70,1% 76,1% 77,8%

Superior 11,4% 12,4% 10,6% 11,6% 13,6% 11,7% 5,0% 0,0% 85,3% 7,3% 12,1% 8,2% 32,7% 12,3% 9,6% 13,7%

Pós-graduado 2,0% 1,6% 2,3% 1,1% 3,6% 1,2% 0,0% 0,0% 14,7% 1,4% 2,1% 1,1% 8,0% 1,5% 2,6% 1,5%

Base 1071 588 483 198 408 285 180 937 134 242 805 944 127 407 444 220

Total Feminino Masculino 16 a 24 25 a 44 45 a 59 60 ou +
Até Ensino 

Médio
Superior

População 

não 

ocupada

População 

ocupada
Até R$ 7 mil

+ de R$ 7 

mil
Católica Evangélica Outras

Até R$ 2,8 mil 56,6% 62,6% 51,3% 68,3% 52,2% 51,5% 63,4% 62,4% 19,1% 70,4% 54,8% 65,1% 0,0% 58,3% 53,0% 60,8%

+ de R$ 2,9 mil a 7 mil 30,3% 26,6% 33,6% 23,3% 32,3% 34,1% 26,6% 28,6% 41,2% 23,1% 31,4% 34,9% 0,0% 29,4% 33,9% 24,8%

+ de R$ 7 mil a 14 mil 11,2% 9,2% 12,9% 6,9% 12,7% 12,6% 9,6% 8,4% 29,4% 5,6% 11,9% 0,0% 85,5% 9,8% 11,1% 13,6%

+ de R$ 14 mil 1,9% 1,7% 2,1% 1,5% 2,7% 1,8% 0,4% 0,6% 10,2% 0,9% 2,0% 0,0% 14,5% 2,4% 1,9% 0,9%

Base 1071 588 483 198 408 285 180 937 134 242 805 944 127 407 444 220

Religião

RENDA

Gênero Faixa etária Escolaridade Ocupação Renda Religião

ESCOLARIDADE

Gênero Faixa etária Escolaridade Ocupação Renda



PERFIL DOS ENTREVISTADOS
PREFEITO BARUERI 10 e 11 JUL 2024

Registro PesqEle
SP - 04369/2024

Total Feminino Masculino 16 a 24 25 a 44 45 a 59 60 ou +
Até Ensino 

Médio
Superior

População 

não 

ocupada

População 

ocupada
Até R$ 7 mil

+ de R$ 7 

mil
Católica Evangélica Outras

Evangélica 41,9% 44,7% 39,4% 41,7% 46,0% 39,6% 34,8% 42,5% 38,0% 33,6% 43,3% 41,8% 41,9% 0,0% 100,0% 0,0%

Católica 37,2% 36,3% 37,9% 26,4% 33,1% 43,9% 49,1% 37,0% 38,2% 47,7% 35,6% 37,5% 34,9% 100,0% 0,0% 0,0%

Outras 14,2% 12,6% 15,7% 21,7% 15,8% 9,9% 9,0% 14,2% 14,4% 14,2% 14,3% 15,3% 7,4% 0,0% 0,0% 67,9%

Espírita 3,1% 2,5% 3,6% 2,0% 1,5% 5,0% 5,5% 3,1% 3,5% 1,8% 3,1% 1,9% 11,5% 0,0% 0,0% 14,9%

Umbanda / Candomblé 1,6% 1,6% 1,6% 4,3% 1,6% 0,8% 0,0% 1,5% 2,2% 0,5% 1,9% 1,6% 1,6% 0,0% 0,0% 7,7%

Sem religião 1,5% 1,6% 1,4% 3,2% 1,6% 0,5% 1,0% 1,2% 3,3% 0,5% 1,7% 1,3% 2,7% 0,0% 0,0% 7,1%

Não declarou 0,5% 0,7% 0,4% 0,7% 0,5% 0,4% 0,6% 0,6% 0,4% 1,9% 0,2% 0,6% 0,0% 0,0% 0,0% 2,5%

Base 1071 588 483 198 408 285 180 937 134 242 805 944 127 407 444 220

Total Feminino Masculino 16 a 24 25 a 44 45 a 59 60 ou +
Até Ensino 

Médio
Superior

População 

não 

ocupada

População 

ocupada
Até R$ 7 mil

+ de R$ 7 

mil
Católica Evangélica Outras

População ocupada 83,5% 77,8% 88,6% 87,4% 88,0% 84,8% 64,4% 82,7% 88,5% 0,0% 100,0% 82,7% 88,6% 80,0% 86,3% 84,2%

População não ocupada 14,2% 19,7% 9,4% 10,5% 10,1% 12,1% 33,7% 15,0% 9,3% 100,0% 0,0% 15,3% 7,1% 18,3% 11,4% 12,7%

Recusa 2,3% 2,5% 2,0% 2,1% 1,9% 3,2% 1,9% 2,3% 2,2% 0,0% 0,0% 2,0% 4,3% 1,8% 2,3% 3,1%

Base 1071 588 483 198 408 285 180 937 134 242 805 944 127 407 444 220

Religião

OCUPAÇÃO

Gênero Faixa etária Escolaridade Ocupação Renda Religião

RELIGIÃO

Gênero Faixa etária Escolaridade Ocupação Renda
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Zona 199º Zona 386º

PONTOS DE FLUXO DE REFERÊNCIA PONTOS DE FLUXO DE REFERÊNCIA

Rua Campos Sales Rua Nina

Av. Vinte e Seis de Março Av. Capitão Francisco Cézar

Rua Professor João da Mata e Luz Rua Cidade de São Paulo

Rua Yasuo Fujita Rua José Bonifácio

Rua do Paço Rua Duque de Caxias

Rua Dr. João Mendes Rua Mal. Hermes da Fonseca

Travessa Celidônio Guerra Rua Buenos Aires

Av. Dom Pedro II Rua Marechal Deodoro

Rua Fioravante Barle�a Rua Doutor Adonai

Rua Jequi�ba Rua Gaggine

Rua Limoeiro Praça da Bíblia

Estrada dos Pinheiros Rua Terezinha Fontes

Rua Seringueira Rua Mariângela

Estrada das Pitas  Rua Abelardo Luz

Rua Embuia Rua Pedro Gomes

Rua Palmeira Rua Alagoinha

Av. Zélia Rua Petrolina

Rua Vera Rua Herval Velho

Rua Assis Rua Severino de Almeida

Rua Hebe Rua Salvo Veloso

Rua Marisa Rua Nova Aurora

Rua Aline Rua Juventus 

Rua Odete Alameda Araguaia

Rua Carolina Av. Tamboré 

Rua Dora Alameda Rio Negro

Av. Júlio Feltscher Alameda Amazonas

Rua Adriá�co Alameda Xingu

Rua Bauru Alameda Tocan�ns

Rua Lins Alameda Madeira

Rua Pedro José Andrade Calçadas das Margaridas

Av. Aníbal Correia Calçadas das Violetas 

Rua Aguaí

  

Rua Leila

 

Barueri 10 e 11/07/2024

PONTOS DE FLUXO DE REFERÊNCIA
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INTENÇÃO DE VOTO
Espontânea

Gil Arantes

Beto Piteri

Rubens Furlan

Fabião

15,3%

6,3%

2,6%

1,8%

164

68

28

19

Porcentagem Nominal

Sabrina Nabuco 0,4% 4

Wilde Silva 0,1% 1

Ninguém/Nulo/Branco 2,0% 21

Não sei dizer 71,5% 766

Foram ouvidos 1.060 eleitores, nos dias 10 e 11 de julho de 2024, em diferentes pontos de fluxo populacional das duas zonas eleitorais de 

Barueri, de forma presencial. A margem de erro é de 2,5 pontos percentuais para mais ou para menos, com intervalo de confiança de 95%. 
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Não sei dizer 71,5%

GIL ARANTES 15,3%

BETO PITERI 6,3%

RUBENS FURLAN 2,6%

Nenhum/Nulo/Branco 2,0%

FABIAO 1,7%

SABRINA NABUCO 0,4%

WILDE SILVA 0,1%

FABIÏ 0,1%

Base 1071

1. Intenção de voto para 

Prefeito  - Espontâneo Total



INTENÇÃO DE VOTO

Foram ouvidos 1.060 eleitores, nos dias 10 e 11 de julho de 2024, em diferentes pontos de fluxo populacional das duas zonas eleitorais de 

Barueri, de forma presencial. A margem de erro é de 2,5 pontos percentuais para mais ou para menos, com intervalo de confiança de 95%. 

PREFEITO BARUERI 10 e 11 JUL 2024
Registro PesqEle
SP - 04369/2024

Feminino Masculino 16 a 24 25 a 44 45 a 59 60 ou +
Até Ensino 

Médio
Superior

População 

não 

ocupada

População 

ocupada

Até R$ 7 

mil

+ de R$ 7 

mil
Católica Evangélica Outras

GIL ARANTES 15,3% 16,2% 14,5% 15,9% 13,4% 16,8% 17,2% 15,9% 11,3% 16,9% 14,7% 16,7% 5,8% 16,5% 14,8% 14,2%

BETO PITERI 6,3% 5,0% 7,4% 3,4% 8,9% 5,4% 4,3% 5,5% 11,5% 6,4% 6,0% 6,6% 4,0% 7,0% 5,5% 6,7%

RUBENS FURLAN 2,6% 2,6% 2,6% 0,5% 2,3% 3,6% 4,3% 2,8% 1,6% 6,0% 2,1% 2,7% 2,1% 3,6% 2,5% 1,1%

FABIÃO 1,8% 1,6% 2,0% 0,0% 1,6% 3,3% 1,9% 1,9% 1,0% 4,4% 1,3% 1,9% 1,0% 2,5% 1,6% 0,9%

SABRINA NABUCO 0,4% 0,4% 0,4% 0,9% 0,4% 0,2% 0,0% 0,3% 0,9% 0,7% 0,4% 0,5% 0,0% 0,0% 0,1% 1,6%

WILDE SILVA 0,1% 0,2% 0,0% 0,0% 0,2% 0,0% 0,0% 0,0% 0,6% 0,0% 0,1% 0,1% 0,0% 0,2% 0,0% 0,0%

Nenhum/Nulo/Branco 2,0% 1,3% 2,6% 0,7% 2,6% 2,5% 0,8% 1,7% 4,0% 0,4% 2,2% 2,3% 0,0% 1,7% 1,9% 2,6%

Não sei dizer 71,5% 72,8% 70,4% 78,6% 70,6% 68,1% 71,4% 71,9% 69,0% 65,3% 73,3% 69,2% 87,0% 68,5% 73,6% 72,8%

Base 1071 588 483 198 408 285 180 937 134 242 805 944 127 407 444 220

1. Intenção de voto para 

Prefeito  - Espontâneo

Gênero Faixa etária Religião

Total

Escolaridade Ocupação Renda



INTENÇÃO DE VOTO

Foram ouvidos 1.060 eleitores, nos dias 10 e 11 de julho de 2024, em diferentes pontos de fluxo populacional das duas zonas eleitorais de 

Barueri, de forma presencial. A margem de erro é de 2,5 pontos percentuais para mais ou para menos, com intervalo de confiança de 95%. 

PREFEITO BARUERI 10 e 11 JUL 2024
Registro PesqEle
SP - 04369/2024

Feminino Masculino 16 a 24 25 a 44 45 a 59 60 ou +
Até Ensino 

Médio
Superior

População 

não 

ocupada

População 

ocupada

Até R$ 7 

mil

+ de R$ 7 

mil
Católica Evangélica Outras

GIL ARANTES 14,7% 15,9% 13,6% 16,1% 10,3% 20,4% 12,9% 15,5% 9,7% 13,7% 14,2% 16,0% 3,3% 17,0% 13,6% 12,5%

BETO PITERI 7,2% 5,8% 8,5% 4,0% 10,9% 5,2% 6,8% 6,5% 11,5% 5,5% 6,9% 7,8% 2,2% 8,1% 6,4% 7,1%

RUBENS FURLAN 3,3% 3,3% 3,3% 0,7% 4,1% 3,6% 5,1% 3,5% 2,1% 7,7% 2,7% 3,4% 2,8% 4,3% 3,1% 2,0%

FABIAO 1,0% 1,3% 0,7% 0,0% 0,7% 2,1% 1,3% 1,0% 0,7% 3,5% 0,4% 1,0% 0,9% 1,4% 0,5% 1,1%

SABRINA NABUCO 0,7% 0,7% 0,8% 1,4% 0,9% 0,3% 0,0% 0,6% 1,7% 1,3% 0,7% 0,8% 0,0% 0,0% 0,2% 2,8%

WILDE SILVA 0,2% 0,3% 0,0% 0,0% 0,4% 0,0% 0,0% 0,0% 1,1% 0,0% 0,2% 0,2% 0,0% 0,4% 0,0% 0,0%

Nenhum/Nulo/Branco 2,7% 1,0% 4,1% 1,0% 4,5% 2,1% 1,7% 2,1% 6,2% 0,7% 3,1% 3,0% 0,0% 2,6% 2,4% 3,1%

Não sei dizer 70,3% 71,7% 69,0% 76,9% 68,3% 66,3% 72,2% 70,8% 67,1% 67,7% 71,9% 67,9% 90,7% 66,2% 73,7% 71,3%

Base 577 315 262 138 191 153 95 504 73 131 427 523 54 228 220 129

Ocupação Renda Religião

1. Intenção de voto para 

Prefeito  - Espontâneo
ZE 199

Gênero Faixa etária Escolaridade



INTENÇÃO DE VOTO

Foram ouvidos 1.060 eleitores, nos dias 10 e 11 de julho de 2024, em diferentes pontos de fluxo populacional das duas zonas eleitorais de 

Barueri, de forma presencial. A margem de erro é de 2,5 pontos percentuais para mais ou para menos, com intervalo de confiança de 95%. 

PREFEITO BARUERI 10 e 11 JUL 2024
Registro PesqEle
SP - 04369/2024

Feminino Masculino 16 a 24 25 a 44 45 a 59 60 ou +
Até Ensino 

Médio
Superior

População 

não 

ocupada

População 

ocupada

Até R$ 7 

mil

+ de R$ 7 

mil
Católica Evangélica Outras

GIL ARANTES 16,0% 16,5% 15,6% 15,5% 16,3% 12,6% 21,6% 16,5% 13,2% 20,6% 15,2% 17,7% 7,6% 15,9% 16,0% 16,5%

BETO PITERI 5,2% 4,0% 6,3% 2,2% 7,0% 5,7% 1,7% 4,3% 11,6% 7,5% 4,9% 5,2% 5,3% 5,5% 4,6% 6,2%

RUBENS FURLAN 1,8% 1,8% 1,8% 0,0% 0,6% 3,6% 3,5% 1,9% 1,1% 4,0% 1,5% 1,9% 1,7% 2,7% 1,9% 0,0%

FABIAO 2,7% 2,0% 3,4% 0,0% 2,4% 4,7% 2,6% 2,9% 1,4% 5,4% 2,3% 3,1% 1,1% 3,9% 2,7% 0,7%

Nenhum/Nulo/Branco 1,2% 1,6% 0,9% 0,0% 0,8% 3,1% 0,0% 3,0% 1,4% 0,0% 1,2% 1,4% 0,0% 0,6% 1,4% 1,9%

Não sei dizer 73,0% 74,2% 71,9% 82,3% 72,8% 70,3% 70,6% 73,2% 71,3% 62,5% 74,9% 70,8% 84,3% 71,4% 73,5% 74,8%

Base 494 273 221 60 217 132 85 433 61 111 378 421 73 179 224 91

Ocupação Renda Religião

1. Intenção de voto para 

Prefeito  - Espontâneo
ZE 386

Gênero Faixa etária Escolaridade



INTENÇÃO DE VOTO
Estimulada
Cenário 1

Ninguém/Branco/Nulo Não sei dizer10,9% 9,7%

Foram ouvidos 1.060 eleitores, nos dias 10 e 11 de julho de 2024, em diferentes pontos de fluxo populacional das duas zonas eleitorais de 

Barueri, de forma presencial. A margem de erro é de 2,5 pontos percentuais para mais ou para menos, com intervalo de confiança de 95%. 
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Beto 
Piteri

24,2%

Gil 
Arantes

44,2%

Fabião

8,1%

Sabrina
Nabuco

2,8%

Gil Arantes – UNIÃO BRASIL 44,2%

Beto Piteri - REPUBLICANOS 24,2%

Nenhum/Nulo/Branco 10,9%

Não sei dizer 9,7%

Fabião - MDB 8,1%

Sabrina Nabuco - PSOL 2,8%

Base 1071

2. Intenção de voto para 

Prefeito - Estimulado Total



INTENÇÃO DE VOTO

Foram ouvidos 1.060 eleitores, nos dias 10 e 11 de julho de 2024, em diferentes pontos de fluxo populacional das duas zonas eleitorais de 

Barueri, de forma presencial. A margem de erro é de 2,5 pontos percentuais para mais ou para menos, com intervalo de confiança de 95%. 

PREFEITO BARUERI 10 e 11 JUL 2024
Registro PesqEle
SP - 04369/2024

Feminino Masculino 16 a 24 25 a 44 45 a 59 60 ou +
Até Ensino 

Médio
Superior

População 

não 

ocupada

População 

ocupada

Até R$ 7 

mil

+ de R$ 7 

mil
Católica Evangélica Outras

Gil Arantes – UNIÃO BRASIL 44,2% 47,2% 41,6% 48,8% 44,5% 43,3% 39,4% 45,8% 33,8% 43,6% 44,4% 44,4% 43,0% 46,1% 40,9% 47,5%

Beto Piteri - REPUBLICANOS 24,2% 20,7% 27,3% 20,8% 25,7% 23,5% 25,6% 22,2% 37,2% 18,7% 24,5% 22,2% 37,9% 22,9% 27,2% 20,8%

Fabião - MDB 8,1% 7,1% 9,0% 4,3% 8,2% 9,8% 9,5% 8,3% 6,7% 14,2% 7,3% 8,1% 8,3% 9,5% 8,3% 5,3%

Sabrina Nabuco - PSOL 2,8% 2,6% 3,1% 3,4% 2,1% 2,6% 4,6% 2,5% 4,8% 3,6% 2,8% 3,0% 1,9% 2,7% 1,6% 5,4%

Nenhum/Nulo/Branco 10,9% 9,6% 12,1% 14,0% 9,4% 10,7% 11,8% 10,9% 11,2% 7,4% 11,6% 11,9% 4,5% 8,1% 14,4% 9,0%

Não sei dizer 9,7% 12,8% 6,9% 8,7% 10,0% 10,2% 9,1% 10,2% 6,2% 12,5% 9,5% 10,5% 4,5% 10,7% 7,6% 11,9%

Base 1071 588 483 198 408 285 180 937 134 242 805 944 127 407 444 220

Renda Religião

2. Intenção de voto para 

Prefeito - Es�mulado
Total

Gênero Faixa etária Escolaridade Ocupação



INTENÇÃO DE VOTO
PREFEITO BARUERI 10 e 11 JUL 2024

Registro PesqEle
SP - 04369/2024

Feminino Masculino 16 a 24 25 a 44 45 a 59 60 ou +
Até Ensino 

Médio
Superior

População 

não 

ocupada

População 

ocupada

Até R$ 7 

mil

+ de R$ 7 

mil
Católica Evangélica Outras

Gil Arantes – UNIÃO BRASIL 44,2% 47,1% 41,6% 47,9% 44,4% 49,0% 28,4% 45,8% 34,3% 46,5% 43,9% 43,8% 47,2% 44,5% 45,1% 42,1%

Beto Piteri - REPUBLICANOS 28,1% 24,5% 31,2% 21,1% 33,7% 24,3% 32,1% 27,2% 33,4% 22,7% 28,0% 26,9% 38,4% 29,2% 29,8% 23,2%

Sabrina Nabuco - PSOL 3,7% 4,0% 3,5% 4,2% 2,5% 3,0% 7,4% 3,2% 7,3% 6,6% 3,4% 3,9% 2,2% 2,7% 2,1% 8,4%

Fabião - MDB 3,4% 3,4% 3,4% 1,2% 2,0% 4,6% 8,5% 3,2% 4,7% 7,1% 2,9% 3,5% 3,1% 4,2% 2,0% 4,6%

Nenhum/Nulo/Branco 12,9% 11,0% 14,6% 17,0% 11,4% 9,8% 16,0% 12,8% 13,6% 8,2% 14,0% 13,7% 6,0% 9,3% 18,2% 10,2%

Não sei dizer 7,6% 9,9% 5,6% 8,5% 6,0% 9,2% 7,6% 7,8% 6,8% 8,9% 7,7% 8,2% 3,0% 10,0% 3,0% 11,6%

Base 577 315 262 138 191 153 95 504 73 131 427 523 54 228 220 129

Feminino Masculino 16 a 24 25 a 44 45 a 59 60 ou +
Até Ensino 

Médio
Superior

População 

não 

ocupada

População 

ocupada

Até R$ 7 

mil

+ de R$ 7 

mil
Católica Evangélica Outras

Gil Arantes – UNIÃO BRASIL 44,2% 47,3% 41,6% 50,8% 44,6% 36,8% 50,7% 45,9% 33,2% 40,3% 45,0% 45,1% 39,8% 48,1% 36,8% 54,9%

Beto Piteri - REPUBLICANOS 19,8% 16,3% 22,9% 20,2% 18,2% 22,7% 19,0% 16,5% 41,9% 14,2% 20,5% 16,4% 37,6% 14,7% 24,6% 17,7%

Fabião - MDB 13,5% 11,3% 15,5% 10,9% 14,0% 15,7% 10,6% 14,2% 9,1% 22,3% 12,2% 13,8% 12,1% 16,2% 14,6% 6,2%

Sabrina Nabuco - PSOL 1,8% 0,9% 2,5% 1,5% 1,7% 2,0% 1,7% 1,8% 1,8% 0,0% 2,1% 1,8% 1,7% 2,7% 1,2% 1,4%

Nenhum/Nulo/Branco 8,6% 8,0% 9,2% 7,6% 7,5% 11,6% 7,5% 8,7% 8,4% 6,6% 8,8% 9,6% 3,3% 6,7% 10,6% 7,5%

Não sei dizer 12,0% 16,2% 8,4% 9,1% 13,8% 11,3% 10,6% 13,0% 5,6% 16,6% 11,4% 13,3% 5,6% 11,6% 12,3% 12,3%

Base 494 273 221 60 217 132 85 433 61 111 378 421 73 179 224 91

2. Intenção de voto para 

Prefeito - Es�mulado
ZE 199

Gênero Faixa etária Escolaridade Ocupação Renda Religião

Renda Religião

2. Intenção de voto para 

Prefeito - Es�mulado
ZE 386

Gênero Faixa etária Escolaridade Ocupação



NÍVEL DE CONHECIMENTO

Foram ouvidos 1.060 eleitores, nos dias 10 e 11 de julho de 2024, em diferentes pontos de fluxo populacional das duas zonas eleitorais de 

Barueri, de forma presencial. A margem de erro é de 2,5 pontos percentuais para mais ou para menos, com intervalo de confiança de 95%. 

PREFEITO BARUERI 10 e 11 JUL 2024
Registro PesqEle
SP - 04369/2024

39,7%

28,1%

65,8%

10,5%

22,0%

18,5%

17,8%

8,4%

1,6%

50,9%

1,7%

78,3%

36,7%

2,5%

14,7%

2,8%

Beto Piteri

Gil Arantes

Fabião

Sabrina Nabuco

Conhece 39,7%

Conhece só de ouvir falar 22,0%

Não conhece 36,7%

Não respondeu 1,6%

Base 1071

3. Conhecimento dos 

candidatos - BETO PITERI Total

Conhece 28,1%

Conhece só de ouvir falar 18,5%

Não conhece 50,9%

Não respondeu 2,5%

Base 1071

4. Conhecimento dos 

candidatos - FABIÃO Total

Conhece 65,8%

Conhece só de ouvir falar 17,8%

Não conhece 14,7%

Não respondeu 1,7%

Base 1071

5. Conhecimento dos 

candidatos - GIL ARANTES Total

Conhece 10,5%

Conhece só de ouvir falar 8,4%

Não conhece 78,3%

Não respondeu 2,8%

Base 1071

6. Conhecimento dos 

candidatos - SABRINA 

NABUCO Total

Conhece Conhece só de ouvir falar Não conhece Não respondeu



Foram ouvidos 1.060 eleitores, nos dias 10 e 11 de julho de 2024, em diferentes pontos de fluxo populacional das duas zonas eleitorais de 

Barueri, de forma presencial. A margem de erro é de 2,5 pontos percentuais para mais ou para menos, com intervalo de confiança de 95%. 

PREFEITO BARUERI 10 e 11 JUL 2024
Registro PesqEle
SP - 04369/2024

NÍVEL DE CONHECIMENTO

Feminino Masculino 16 a 24 25 a 44 45 a 59 60 ou +
Até Ensino 

Médio
Superior

População 

não 

ocupada

População 

ocupada

Até R$ 7 

mil

+ de R$ 7 

mil
Católica Evangélica Outras

Conhece 39,7% 35,4% 43,6% 33,6% 41,5% 40,4% 41,2% 37,5% 54,1% 29,8% 41,5% 37,0% 57,9% 40,1% 41,0% 36,7%

Conhece só de ouvir falar 22,0% 22,0% 22,0% 20,9% 20,7% 23,7% 23,6% 22,7% 17,2% 33,8% 20,2% 23,4% 12,3% 22,1% 23,8% 18,2%

Não conhece 36,7% 41,5% 32,4% 43,0% 36,3% 34,3% 34,4% 38,2% 26,6% 36,5% 36,7% 38,1% 27,1% 36,0% 34,8% 41,7%

Não respondeu 1,6% 1,2% 2,0% 2,5% 1,6% 1,5% 0,8% 1,6% 2,2% 0,0% 1,6% 1,5% 2,7% 1,9% 0,5% 3,5%

Base 1071 588 483 198 408 285 180 937 134 242 805 944 127 407 444 220

Renda Religião

3. Conhecimento dos 

candidatos - BETO PITERI
Total

Gênero Faixa etária Escolaridade Ocupação



Foram ouvidos 1.060 eleitores, nos dias 10 e 11 de julho de 2024, em diferentes pontos de fluxo populacional das duas zonas eleitorais de 

Barueri, de forma presencial. A margem de erro é de 2,5 pontos percentuais para mais ou para menos, com intervalo de confiança de 95%. 

PREFEITO BARUERI 10 e 11 JUL 2024
Registro PesqEle
SP - 04369/2024

NÍVEL DE CONHECIMENTO

Feminino Masculino 16 a 24 25 a 44 45 a 59 60 ou +
Até Ensino 

Médio
Superior

População 

não 

ocupada

População 

ocupada

Até R$ 7 

mil

+ de R$ 7 

mil
Católica Evangélica Outras

Conhece 40,2% 33,3% 46,4% 32,1% 44,5% 39,1% 44,9% 38,0% 54,0% 31,8% 41,8% 38,9% 52,3% 43,4% 40,9% 33,7%

Conhece só de ouvir falar 20,2% 21,3% 19,2% 20,0% 20,4% 20,0% 20,3% 21,6% 11,5% 30,3% 18,9% 21,3% 10,5% 19,8% 21,9% 18,1%

Não conhece 37,1% 43,9% 31,0% 44,2% 32,9% 38,7% 33,1% 37,9% 32,1% 37,9% 36,9% 37,6% 32,4% 34,1% 36,8% 42,8%

Não respondeu 2,5% 1,4% 3,4% 3,7% 2,3% 2,1% 1,7% 2,5% 2,5% 0,0% 2,4% 2,2% 4,9% 2,8% 0,5% 5,4%

Base 577 315 262 138 191 153 95 504 73 131 427 523 54 228 220 129

Feminino Masculino 16 a 24 25 a 44 45 a 59 60 ou +
Até Ensino 

Médio
Superior

População 

não 

ocupada

População 

ocupada

Até R$ 7 

mil

+ de R$ 7 

mil
Católica Evangélica Outras

Conhece 39,1% 37,8% 40,3% 36,9% 38,7% 41,9% 37,4% 36,9% 54,2% 27,5% 41,1% 34,7% 62,0% 35,9% 41,0% 40,6%

Conhece só de ouvir falar 24,0% 22,7% 25,1% 22,7% 20,9% 28,0% 27,0% 24,0% 24,1% 37,8% 21,7% 26,0% 13,7% 25,0% 25,6% 18,2%

Não conhece 36,2% 38,6% 34,1% 40,4% 39,4% 29,3% 35,6% 38,6% 19,9% 34,8% 36,4% 38,7% 23,2% 38,5% 32,8% 40,2%

Não respondeu 0,7% 0,9% 0,5% 0,0% 1,0% 0,8% 0,0% 0,5% 1,8% 0,0% 0,8% 0,6% 1,1% 0,7% 0,6% 0,9%

Base 494 273 221 60 217 132 85 433 61 111 378 421 73 179 224 91

3. Conhecimento dos 

candidatos - BETO PITERI
ZE 199

Gênero Faixa etária Escolaridade Ocupação Renda Religião

Renda Religião

3. Conhecimento dos 

candidatos - BETO PITERI
ZE 386

Gênero Faixa etária Escolaridade Ocupação



Foram ouvidos 1.060 eleitores, nos dias 10 e 11 de julho de 2024, em diferentes pontos de fluxo populacional das duas zonas eleitorais de 

Barueri, de forma presencial. A margem de erro é de 2,5 pontos percentuais para mais ou para menos, com intervalo de confiança de 95%. 

PREFEITO BARUERI 10 e 11 JUL 2024
Registro PesqEle
SP - 04369/2024

NÍVEL DE CONHECIMENTO

Feminino Masculino 16 a 24 25 a 44 45 a 59 60 ou +
Até Ensino 

Médio
Superior

População 

não 

ocupada

População 

ocupada

Até R$ 7 

mil

+ de R$ 7 

mil
Católica Evangélica Outras

Conhece 28,1% 23,8% 31,9% 16,8% 29,9% 33,2% 28,0% 27,0% 35,1% 20,0% 29,9% 26,8% 36,8% 27,1% 29,7% 26,8%

Conhece só de ouvir falar 18,5% 19,3% 17,8% 18,4% 18,7% 17,8% 19,3% 18,3% 19,5% 23,7% 17,7% 19,9% 9,2% 20,6% 19,0% 13,8%

Não conhece 50,9% 55,6% 46,8% 62,2% 49,1% 46,7% 49,6% 52,5% 40,5% 56,3% 49,9% 51,7% 45,5% 49,8% 49,9% 55,1%

Não respondeu 2,5% 1,3% 3,5% 2,5% 2,3% 2,3% 3,1% 2,1% 4,9% 0,0% 2,5% 1,6% 8,6% 2,6% 1,4% 4,3%

Base 1071 588 483 198 408 285 180 937 134 242 805 944 127 407 444 220

Renda Religião

4. Conhecimento dos 

candidatos - FABIÃO
Total

Gênero Faixa etária Escolaridade Ocupação



Foram ouvidos 1.060 eleitores, nos dias 10 e 11 de julho de 2024, em diferentes pontos de fluxo populacional das duas zonas eleitorais de 

Barueri, de forma presencial. A margem de erro é de 2,5 pontos percentuais para mais ou para menos, com intervalo de confiança de 95%. 

PREFEITO BARUERI 10 e 11 JUL 2024
Registro PesqEle
SP - 04369/2024

NÍVEL DE CONHECIMENTO

Feminino Masculino 16 a 24 25 a 44 45 a 59 60 ou +
Até Ensino 

Médio
Superior

População 

não 

ocupada

População 

ocupada

Até R$ 7 

mil

+ de R$ 7 

mil
Católica Evangélica Outras

Conhece 22,0% 16,6% 26,9% 13,8% 22,7% 28,7% 21,2% 20,5% 31,5% 14,6% 23,6% 20,9% 31,9% 22,6% 20,2% 24,2%

Conhece só de ouvir falar 19,7% 20,3% 19,1% 19,5% 21,1% 17,5% 20,5% 20,0% 17,7% 19,6% 19,8% 21,8% 1,5% 21,2% 20,8% 15,1%

Não conhece 55,0% 61,0% 49,7% 63,9% 53,2% 50,3% 53,8% 56,9% 43,2% 65,8% 53,0% 55,1% 54,3% 51,5% 56,7% 57,9%

Não respondeu 3,3% 2,1% 4,4% 2,7% 3,1% 3,6% 4,4% 2,6% 7,5% 0,0% 3,6% 2,3% 12,3% 4,6% 2,3% 2,9%

Base 577 315 262 138 191 153 95 504 73 131 427 523 54 228 220 129

Feminino Masculino 16 a 24 25 a 44 45 a 59 60 ou +
Até Ensino 

Médio
Superior

População 

não 

ocupada

População 

ocupada

Até R$ 7 

mil

+ de R$ 7 

mil
Católica Evangélica Outras

Conhece 35,1% 32,1% 37,8% 23,1% 36,6% 38,4% 34,9% 34,5% 39,5% 26,2% 37,1% 34,1% 40,3% 32,7% 39,0% 30,3%

Conhece só de ouvir falar 17,2% 18,1% 16,3% 16,0% 16,5% 18,2% 18,1% 16,5% 21,8% 28,4% 15,2% 17,6% 14,8% 19,8% 17,3% 12,0%

Não conhece 46,2% 49,3% 43,5% 58,7% 45,3% 42,6% 45,3% 47,6% 37,1% 45,4% 46,4% 47,6% 39,1% 47,5% 43,1% 51,3%

Não respondeu 1,5% 0,5% 2,4% 2,2% 1,6% 0,8% 1,7% 1,5% 1,6% 0,0% 1,3% 0,6% 5,8% 0,0% 0,6% 6,3%

Base 494 273 221 60 217 132 85 433 61 111 378 421 73 179 224 91

4. Conhecimento dos 

candidatos - FABIÃO
ZE 199

Gênero Faixa etária Escolaridade Ocupação Renda Religião

Renda Religião

4. Conhecimento dos 

candidatos - FABIÃO
ZE 386

Gênero Faixa etária Escolaridade Ocupação



Foram ouvidos 1.060 eleitores, nos dias 10 e 11 de julho de 2024, em diferentes pontos de fluxo populacional das duas zonas eleitorais de 

Barueri, de forma presencial. A margem de erro é de 2,5 pontos percentuais para mais ou para menos, com intervalo de confiança de 95%. 

PREFEITO BARUERI 10 e 11 JUL 2024
Registro PesqEle
SP - 04369/2024

NÍVEL DE CONHECIMENTO

Feminino Masculino 16 a 24 25 a 44 45 a 59 60 ou +
Até Ensino 

Médio
Superior

População 

não 

ocupada

População 

ocupada

Até R$ 7 

mil

+ de R$ 7 

mil
Católica Evangélica Outras

Conhece 65,8% 67,7% 64,1% 63,1% 65,9% 67,1% 66,2% 65,7% 66,6% 62,5% 66,4% 66,2% 63,1% 67,0% 64,2% 66,9%

Conhece só de ouvir falar 17,8% 18,2% 17,4% 18,8% 15,3% 20,6% 18,1% 18,4% 13,8% 29,4% 16,2% 18,6% 12,5% 16,9% 19,3% 16,3%

Não conhece 14,7% 12,8% 16,4% 16,3% 16,9% 10,9% 13,6% 14,2% 18,0% 8,1% 15,5% 14,1% 18,7% 13,5% 15,3% 15,6%

Não respondeu 1,7% 1,3% 2,1% 1,7% 1,9% 1,4% 2,0% 1,8% 1,6% 0,0% 1,9% 1,1% 5,7% 2,7% 1,1% 1,2%

Base 1071 588 483 198 408 285 180 937 134 242 805 944 127 407 444 220

Renda Religião

5. Conhecimento dos 

candidatos - GIL ARANTES
Total

Gênero Faixa etária Escolaridade Ocupação



Foram ouvidos 1.060 eleitores, nos dias 10 e 11 de julho de 2024, em diferentes pontos de fluxo populacional das duas zonas eleitorais de 

Barueri, de forma presencial. A margem de erro é de 2,5 pontos percentuais para mais ou para menos, com intervalo de confiança de 95%. 

PREFEITO BARUERI 10 e 11 JUL 2024
Registro PesqEle
SP - 04369/2024

NÍVEL DE CONHECIMENTO

Feminino Masculino 16 a 24 25 a 44 45 a 59 60 ou +
Até Ensino 

Médio
Superior

População 

não 

ocupada

População 

ocupada

Até R$ 7 

mil

+ de R$ 7 

mil
Católica Evangélica Outras

Conhece 68,0% 70,5% 65,9% 63,9% 68,9% 71,8% 65,4% 68,2% 67,2% 65,2% 68,3% 68,6% 63,4% 66,8% 69,5% 67,6%

Conhece só de ouvir falar 15,0% 14,7% 15,3% 17,1% 13,5% 15,0% 15,4% 15,5% 11,7% 26,2% 13,5% 15,6% 10,0% 13,9% 17,2% 13,2%

Não conhece 14,1% 12,8% 15,3% 16,5% 14,4% 11,1% 15,3% 13,5% 18,3% 8,7% 15,0% 14,1% 14,6% 14,5% 12,0% 17,2%

Não respondeu 2,8% 2,1% 3,5% 2,5% 3,2% 2,0% 3,9% 2,8% 2,8% 0,0% 3,2% 1,8% 12,0% 4,8% 1,3% 2,1%

Base 577 315 262 138 191 153 95 504 73 131 427 523 54 228 220 129

Feminino Masculino 16 a 24 25 a 44 45 a 59 60 ou +
Até Ensino 

Médio
Superior

População 

não 

ocupada

População 

ocupada

Até R$ 7 

mil

+ de R$ 7 

mil
Católica Evangélica Outras

Conhece 63,2% 64,5% 62,0% 61,5% 63,1% 61,8% 67,1% 62,8% 65,9% 59,5% 64,3% 63,2% 62,8% 67,2% 58,9% 66,0%

Conhece só de ouvir falar 21,0% 22,4% 19,8% 22,7% 17,0% 26,9% 21,0% 21,7% 16,5% 33,1% 19,2% 22,3% 14,4% 20,6% 21,5% 20,6%

Não conhece 15,4% 12,7% 17,7% 15,8% 19,3% 10,7% 11,9% 15,0% 17,6% 7,3% 16,0% 14,1% 21,7% 12,2% 18,6% 13,4%

Não respondeu 0,5% 0,4% 0,5% 0,0% 0,6% 0,7% 0,0% 0,5% 0,0% 0,0% 0,5% 0,3% 1,1% 0,0% 1,0% 0,0%

Base 494 273 221 60 217 132 85 433 61 111 378 421 73 179 224 91

5. Conhecimento dos 

candidatos - GIL ARANTES
ZE 199

Gênero Faixa etária Escolaridade Ocupação Renda Religião

Renda Religião

5. Conhecimento dos 

candidatos - GIL ARANTES
ZE 386

Gênero Faixa etária Escolaridade Ocupação



Foram ouvidos 1.060 eleitores, nos dias 10 e 11 de julho de 2024, em diferentes pontos de fluxo populacional das duas zonas eleitorais de 

Barueri, de forma presencial. A margem de erro é de 2,5 pontos percentuais para mais ou para menos, com intervalo de confiança de 95%. 

PREFEITO BARUERI 10 e 11 JUL 2024
Registro PesqEle
SP - 04369/2024

NÍVEL DE CONHECIMENTO

Feminino Masculino 16 a 24 25 a 44 45 a 59 60 ou +
Até Ensino 

Médio
Superior

População 

não 

ocupada

População 

ocupada

Até R$ 7 

mil

+ de R$ 7 

mil
Católica Evangélica Outras

Conhece 10,5% 8,5% 12,3% 12,4% 8,8% 12,3% 9,6% 10,1% 13,6% 3,4% 11,8% 9,4% 17,8% 7,4% 10,7% 15,8%

Conhece só de ouvir falar 8,4% 8,9% 7,9% 8,9% 8,9% 5,9% 10,8% 7,4% 14,6% 11,5% 7,6% 8,4% 8,5% 9,4% 8,1% 7,1%

Não conhece 78,3% 80,6% 76,2% 75,5% 79,2% 80,0% 76,2% 80,0% 66,8% 85,2% 77,6% 80,2% 65,6% 79,8% 78,8% 74,5%

Não respondeu 2,8% 2,0% 3,6% 3,2% 3,1% 1,8% 3,4% 2,5% 5,1% 0,0% 2,9% 2,0% 8,1% 3,4% 2,4% 2,7%

Base 1071 588 483 198 408 285 180 937 134 242 805 944 127 407 444 220

Renda Religião

6. Conhecimento dos 

candidatos - SABRINA NABUCO
Total

Gênero Faixa etária Escolaridade Ocupação



Foram ouvidos 1.060 eleitores, nos dias 10 e 11 de julho de 2024, em diferentes pontos de fluxo populacional das duas zonas eleitorais de 

Barueri, de forma presencial. A margem de erro é de 2,5 pontos percentuais para mais ou para menos, com intervalo de confiança de 95%. 

PREFEITO BARUERI 10 e 11 JUL 2024
Registro PesqEle
SP - 04369/2024

NÍVEL DE CONHECIMENTO

Feminino Masculino 16 a 24 25 a 44 45 a 59 60 ou +
Até Ensino 

Médio
Superior

População 

não 

ocupada

População 

ocupada

Até R$ 7 

mil

+ de R$ 7 

mil
Católica Evangélica Outras

Conhece 10,2% 7,6% 12,5% 11,3% 5,8% 13,2% 13,9% 9,6% 13,7% 6,3% 10,8% 9,7% 14,4% 7,8% 9,8% 15,0%

Conhece só de ouvir falar 9,7% 9,5% 9,8% 9,4% 10,5% 7,8% 11,6% 8,1% 19,2% 12,7% 8,9% 9,4% 12,4% 9,3% 10,2% 9,4%

Não conhece 76,7% 81,3% 72,7% 75,9% 79,0% 76,9% 71,7% 79,1% 62,0% 81,0% 76,5% 78,5% 61,1% 77,3% 78,0% 73,6%

Não respondeu 3,4% 1,7% 5,0% 3,4% 4,7% 2,1% 2,8% 3,2% 5,0% 0,0% 3,8% 2,4% 12,1% 5,7% 2,0% 2,1%

Base 577 315 262 138 191 153 95 504 73 131 427 523 54 228 220 129

Feminino Masculino 16 a 24 25 a 44 45 a 59 60 ou +
Até Ensino 

Médio
Superior

População 

não 

ocupada

População 

ocupada

Até R$ 7 

mil

+ de R$ 7 

mil
Católica Evangélica Outras

Conhece 10,9% 9,5% 12,2% 14,8% 11,7% 11,3% 5,2% 10,6% 13,4% 0,0% 12,9% 9,1% 20,3% 7,0% 11,5% 16,9%

Conhece só de ouvir falar 6,9% 8,3% 5,7% 7,7% 7,4% 3,8% 10,0% 6,6% 8,8% 10,0% 6,2% 7,1% 5,6% 9,5% 6,0% 4,0%

Não conhece 80,1% 79,8% 80,3% 74,5% 79,3% 83,4% 80,8% 81,2% 72,7% 90,0% 78,9% 82,2% 68,9% 83,0% 79,6% 75,7%

Não respondeu 2,1% 2,4% 1,9% 2,9% 1,6% 1,5% 4,1% 1,7% 5,1% 0,0% 2,0% 1,5% 5,2% 0,5% 2,8% 3,4%

Base 494 273 221 60 217 132 85 433 61 111 378 421 73 179 224 91

6. Conhecimento dos 

candidatos - SABRINA NABUCO
ZE 199

Gênero Faixa etária Escolaridade Ocupação Renda Religião

Renda Religião

6. Conhecimento dos 

candidatos - SABRINA NABUCO
ZE 386

Gênero Faixa etária Escolaridade Ocupação



REJEIÇÃO

Votaria em todos Não votaria em nenhum3,4% 7,6% Não sei dizer 33,1%

Foram ouvidos 1.060 eleitores, nos dias 10 e 11 de julho de 2024, em diferentes pontos de fluxo populacional das duas zonas eleitorais de 

Barueri, de forma presencial. A margem de erro é de 2,5 pontos percentuais para mais ou para menos, com intervalo de confiança de 95%. 

PREFEITO BARUERI 10 e 11 JUL 2024
Registro PesqEle
SP - 04369/2024

Beto 
Piteri

12,8%

Gil 
Arantes

23,0%

Fabião

10,6%

Sabrina
Nabuco

9,5%

Não sei dizer 33,1%

Sabrina Nabuco - PSOL 23,0%

Beto Piteri - REPUBLICANOS 12,8%

Gil Arantes - UNIÃO BRASIL 10,6%

Fabião - MDB 9,5%

Em nenhum deles 7,6%

Poderia votar em todos 3,4%

Base 1071

7. Rejeição de voto para 

Prefeito - Estimulado Total



REJEIÇÃO

Foram ouvidos 1.060 eleitores, nos dias 10 e 11 de julho de 2024, em diferentes pontos de fluxo populacional das duas zonas eleitorais de 

Barueri, de forma presencial. A margem de erro é de 2,5 pontos percentuais para mais ou para menos, com intervalo de confiança de 95%. 

PREFEITO BARUERI 10 e 11 JUL 2024
Registro PesqEle
SP - 04369/2024

Feminino Masculino 16 a 24 25 a 44 45 a 59 60 ou +
Até Ensino 

Médio
Superior

População 

não 

ocupada

População 

ocupada

Até R$ 7 

mil

+ de R$ 7 

mil
Católica Evangélica Outras

Sabrina Nabuco - PSOL 23,0% 21,4% 24,4% 19,9% 24,1% 22,9% 23,9% 22,2% 28,3% 11,8% 24,2% 20,1% 42,6% 21,1% 24,2% 24,0%

Beto Piteri - REPUBLICANOS 12,8% 13,6% 12,2% 13,2% 12,2% 13,0% 13,7% 13,1% 11,3% 9,2% 13,6% 13,0% 11,6% 13,4% 13,5% 10,5%

Gil Arantes - UNIÃO BRASIL 10,6% 8,5% 12,4% 8,3% 10,8% 11,9% 10,2% 9,8% 15,4% 13,9% 10,3% 10,7% 9,4% 10,4% 10,5% 11,1%

Fabião - MDB 9,5% 9,2% 9,8% 8,2% 10,0% 10,3% 8,4% 9,5% 9,5% 6,4% 10,0% 10,0% 6,6% 10,5% 7,3% 12,3%

Poderia votar em todos 3,4% 3,4% 3,4% 4,6% 4,0% 1,6% 3,6% 2,9% 6,6% 3,7% 3,2% 3,8% 1,0% 2,1% 3,8% 4,9%

Em nenhum deles 7,6% 8,0% 7,2% 6,8% 7,3% 9,8% 5,1% 7,4% 8,6% 2,5% 8,2% 8,5% 1,6% 6,6% 8,2% 8,0%

Não sei dizer 33,1% 35,8% 30,7% 39,0% 31,5% 30,5% 35,1% 35,1% 20,3% 52,5% 30,6% 34,0% 27,2% 36,0% 32,5% 29,3%

Base 1071 588 483 198 408 285 180 937 134 242 805 944 127 407 444 220

Renda Religião

7. Rejeição de voto para 

Prefeito - Es�mulado
Total

Gênero Faixa etária Escolaridade Ocupação



REJEIÇÃO

Foram ouvidos 1.060 eleitores, nos dias 10 e 11 de julho de 2024, em diferentes pontos de fluxo populacional das duas zonas eleitorais de 

Barueri, de forma presencial. A margem de erro é de 2,5 pontos percentuais para mais ou para menos, com intervalo de confiança de 95%. 

PREFEITO BARUERI 10 e 11 JUL 2024
Registro PesqEle
SP - 04369/2024

Feminino Masculino 16 a 24 25 a 44 45 a 59 60 ou +
Até Ensino 

Médio
Superior

População 

não 

ocupada

População 

ocupada

Até R$ 7 

mil

+ de R$ 7 

mil
Católica Evangélica Outras

Sabrina Nabuco - PSOL 22,8% 19,6% 25,6% 19,5% 24,5% 23,7% 22,1% 22,6% 24,1% 11,1% 23,9% 19,4% 52,0% 22,8% 23,3% 22,0%

Gil Arantes - UNIÃO BRASIL 11,2% 10,1% 12,1% 10,1% 12,8% 7,7% 15,3% 10,5% 15,6% 16,0% 10,8% 12,0% 4,2% 10,8% 10,1% 13,8%

Beto Piteri - REPUBLICANOS 10,6% 10,9% 10,3% 11,7% 8,3% 13,1% 10,1% 10,9% 8,6% 8,5% 10,9% 11,1% 6,3% 10,8% 12,3% 7,3%

Fabião - MDB 10,5% 11,5% 9,7% 7,6% 11,0% 12,2% 11,1% 10,5% 10,8% 8,5% 10,7% 10,6% 9,9% 11,1% 8,8% 12,5%

Poderia votar em todos 4,1% 4,5% 3,8% 4,9% 6,1% 0,9% 3,9% 3,3% 9,1% 3,8% 3,9% 4,6% 0,0% 2,8% 4,3% 6,1%

Em nenhum deles 8,3% 9,3% 7,4% 9,9% 8,5% 9,4% 3,2% 7,7% 12,2% 3,8% 8,7% 9,1% 1,5% 7,4% 7,5% 11,2%

Não sei dizer 32,5% 34,0% 31,1% 36,4% 28,9% 33,0% 34,3% 34,5% 19,6% 48,2% 31,1% 33,2% 26,2% 34,3% 33,8% 27,1%

Base 577 315 262 138 191 153 95 504 73 131 427 523 54 228 220 129

7. Rejeição de voto para 

Prefeito - Es�mulado
ZE 199

Gênero Faixa etária Escolaridade Ocupação Renda Religião



REJEIÇÃO

Foram ouvidos 1.060 eleitores, nos dias 10 e 11 de julho de 2024, em diferentes pontos de fluxo populacional das duas zonas eleitorais de 

Barueri, de forma presencial. A margem de erro é de 2,5 pontos percentuais para mais ou para menos, com intervalo de confiança de 95%. 

PREFEITO BARUERI 10 e 11 JUL 2024
Registro PesqEle
SP - 04369/2024

Feminino Masculino 16 a 24 25 a 44 45 a 59 60 ou +
Até Ensino 

Médio
Superior

População 

não 

ocupada

População 

ocupada

Até R$ 7 

mil

+ de R$ 7 

mil
Católica Evangélica Outras

Sabrina Nabuco - PSOL 23,2% 23,5% 23,0% 20,9% 23,8% 22,0% 25,8% 21,7% 33,5% 12,5% 24,6% 20,8% 35,7% 18,8% 25,2% 26,7%

Beto Piteri - REPUBLICANOS 15,4% 16,7% 14,3% 16,6% 16,0% 12,9% 17,3% 15,5% 14,6% 10,0% 16,5% 15,4% 15,5% 16,6% 14,8% 14,8%

Gil Arantes - UNIÃO BRASIL 9,9% 6,6% 12,7% 4,3% 9,0% 16,6% 5,0% 9,1% 15,1% 11,6% 9,7% 9,2% 13,4% 9,9% 10,9% 7,4%

Fabião - MDB 8,3% 6,5% 9,9% 9,4% 9,1% 8,1% 5,7% 8,4% 8,0% 4,0% 9,2% 9,1% 4,1% 9,6% 5,8% 11,9%

Poderia votar em todos 2,6% 2,1% 2,9% 4,1% 2,0% 2,3% 3,3% 2,4% 3,5% 3,5% 2,4% 2,7% 1,7% 1,3% 3,3% 3,2%

Em nenhum deles 6,7% 6,5% 6,9% 0,0% 6,3% 10,4% 7,1% 7,1% 4,2% 1,0% 7,6% 7,7% 1,7% 5,6% 8,9% 3,7%

Não sei dizer 33,9% 37,9% 30,3% 44,6% 33,9% 27,7% 35,8% 35,7% 21,2% 57,4% 30,0% 35,0% 27,9% 38,2% 31,2% 32,2%

Base 494 273 221 60 217 132 85 433 61 111 378 421 73 179 224 91

Renda Religião

7. Rejeição de voto para 

Prefeito - Es�mulado
ZE 386

Gênero Faixa etária Escolaridade Ocupação



Foram ouvidos 1.060 eleitores, nos dias 10 e 11 de julho de 2024, em diferentes pontos de fluxo populacional das duas zonas eleitorais de 

Barueri, de forma presencial. A margem de erro é de 2,5 pontos percentuais para mais ou para menos, com intervalo de confiança de 95%. 

PREFEITO BARUERI 10 e 11 JUL 2024
Registro PesqEle
SP - 04369/2024

POTENCIAL DE VOTO

Votaria com certeza
no Beto Piteri

23,0%

Poderia votar
no Beto Piteri

22,3%

Não votaria de 
jeito nenhum no
Beto Piteri

30,5%

Não respondeu

5,3%

Votaria nele com certeza 23,0%

Poderia votar nele 22,3%

Não votaria nele de jeito 

nenhum

30,5%

Não o conheço o suficiente 

para opinar

18,9%

Não sei dizer 5,3%

Base 1071

8. Probabilidade de votar em 

BETO PITERI Total
Não o conheço
o suficiente
para opinar

18,9%



Foram ouvidos 1.060 eleitores, nos dias 10 e 11 de julho de 2024, em diferentes pontos de fluxo populacional das duas zonas eleitorais de 

Barueri, de forma presencial. A margem de erro é de 2,5 pontos percentuais para mais ou para menos, com intervalo de confiança de 95%. 

PREFEITO BARUERI 10 e 11 JUL 2024
Registro PesqEle
SP - 04369/2024

POTENCIAL DE VOTO

Feminino Masculino 16 a 24 25 a 44 45 a 59 60 ou +
Até Ensino 

Médio
Superior

População 

não 

ocupada

População 

ocupada

Até R$ 7 

mil

+ de R$ 7 

mil
Católica Evangélica Outras

Votaria nele com certeza 23,0% 19,0% 26,6% 19,3% 26,0% 20,8% 23,4% 22,0% 29,8% 15,7% 23,9% 21,8% 30,8% 23,1% 26,0% 16,9%

Poderia votar nele 22,3% 23,1% 21,6% 24,1% 21,5% 23,6% 19,8% 22,7% 19,4% 25,4% 22,0% 22,9% 18,5% 20,8% 21,9% 25,7%

Não votaria nele de jeito 

nenhum
30,5% 30,3% 30,8% 29,8% 31,0% 29,2% 32,6% 31,0% 27,7% 29,7% 30,8% 32,8% 15,4% 32,7% 28,6% 30,6%

Não o conheço o suficiente para 

opinar
18,9% 23,9% 14,4% 21,3% 17,7% 20,1% 16,8% 19,2% 16,9% 26,2% 17,8% 18,0% 24,4% 18,2% 19,0% 19,8%

Não sei dizer 5,3% 3,8% 6,6% 5,5% 3,8% 6,2% 7,4% 5,1% 6,2% 3,0% 5,5% 4,4% 10,9% 5,2% 4,5% 7,0%

Base 1071 588 483 198 408 285 180 937 134 242 805 944 127 407 444 220

Renda Religião

8. Probabilidade de votar em 

BETO PITERI
Total

Gênero Faixa etária Escolaridade Ocupação



Foram ouvidos 1.060 eleitores, nos dias 10 e 11 de julho de 2024, em diferentes pontos de fluxo populacional das duas zonas eleitorais de 

Barueri, de forma presencial. A margem de erro é de 2,5 pontos percentuais para mais ou para menos, com intervalo de confiança de 95%. 

PREFEITO BARUERI 10 e 11 JUL 2024
Registro PesqEle
SP - 04369/2024

POTENCIAL DE VOTO

Feminino Masculino 16 a 24 25 a 44 45 a 59 60 ou +
Até Ensino 

Médio
Superior

População 

não 

ocupada

População 

ocupada

Até R$ 7 

mil

+ de R$ 7 

mil
Católica Evangélica Outras

Votaria nele com certeza 24,9% 19,3% 29,9% 18,9% 32,9% 20,3% 22,8% 24,6% 26,9% 16,2% 25,9% 24,3% 30,1% 27,7% 26,8% 16,8%

Poderia votar nele 20,4% 21,4% 19,5% 21,4% 17,9% 22,9% 20,6% 20,8% 18,1% 25,5% 19,7% 20,7% 18,2% 19,9% 18,5% 24,8%

Não votaria nele de jeito 

nenhum
28,7% 29,1% 28,3% 31,0% 25,8% 30,7% 28,5% 28,5% 29,7% 31,3% 28,1% 31,2% 7,1% 30,8% 26,4% 29,1%

Não o conheço o suficiente para 

opinar
20,4% 26,6% 14,9% 23,2% 19,1% 19,7% 20,4% 20,7% 18,1% 25,3% 19,7% 19,2% 30,3% 16,4% 22,8% 23,2%

Não sei dizer 5,6% 3,5% 7,4% 5,4% 4,3% 6,4% 7,8% 5,3% 7,3% 1,7% 6,5% 4,6% 14,2% 5,3% 5,5% 6,2%

Base 577 315 262 138 191 153 95 504 73 131 427 523 54 228 220 129

Feminino Masculino 16 a 24 25 a 44 45 a 59 60 ou +
Até Ensino 

Médio
Superior

População 

não 

ocupada

População 

ocupada

Até R$ 7 

mil

+ de R$ 7 

mil
Católica Evangélica Outras

Votaria nele com certeza 20,8% 18,5% 22,8% 20,2% 19,6% 21,3% 24,0% 19,0% 33,5% 15,2% 21,6% 18,8% 31,4% 17,2% 25,2% 17,1%

Poderia votar nele 24,4% 25,0% 23,9% 29,7% 24,8% 24,5% 19,0% 24,9% 21,1% 25,4% 24,6% 25,5% 18,7% 22,0% 25,3% 27,0%

Não votaria nele de jeito 

nenhum
32,7% 31,7% 33,6% 27,3% 35,8% 27,5% 36,9% 33,8% 25,2% 27,7% 33,9% 34,9% 21,5% 35,2% 30,7% 32,7%

Não o conheço o suficiente para 

opinar
17,1% 20,7% 14,0% 17,2% 16,4% 20,6% 13,0% 17,4% 15,4% 27,3% 15,6% 16,6% 20,0% 20,6% 15,3% 15,2%

Não sei dizer 4,9% 4,1% 5,7% 5,6% 3,3% 6,1% 7,1% 4,9% 4,9% 4,4% 4,4% 4,3% 8,4% 5,0% 3,6% 8,1%

Base 494 273 221 60 217 132 85 433 61 111 378 421 73 179 224 91

8. Probabilidade de votar em 

BETO PITERI
ZE 199

Gênero Faixa etária Escolaridade Ocupação Renda Religião

Renda Religião

8. Probabilidade de votar em 

BETO PITERI
ZE 386

Gênero Faixa etária Escolaridade Ocupação



Foram ouvidos 1.060 eleitores, nos dias 10 e 11 de julho de 2024, em diferentes pontos de fluxo populacional das duas zonas eleitorais de 

Barueri, de forma presencial. A margem de erro é de 2,5 pontos percentuais para mais ou para menos, com intervalo de confiança de 95%. 

PREFEITO BARUERI 10 e 11 JUL 2024
Registro PesqEle
SP - 04369/2024

POTENCIAL DE VOTO

Votaria com certeza
no Fabião

10,1%

Poderia votar
no Fabião

23,6%

Não votaria de 
jeito nenhum 
no Fabião

31,7%

Não respondeu

6,3% Votaria nele com certeza 10,1%

Poderia votar nele 23,6%

Não votaria nele de jeito 

nenhum

31,7%

Não o conheço o suficiente 

para opinar

28,2%

Não sei dizer 6,3%

Base 1071

9. Probabilidade de votar em 

FABIÃO Total

Não o conheço
o suficiente
para opinar

28,2%



Foram ouvidos 1.060 eleitores, nos dias 10 e 11 de julho de 2024, em diferentes pontos de fluxo populacional das duas zonas eleitorais de 

Barueri, de forma presencial. A margem de erro é de 2,5 pontos percentuais para mais ou para menos, com intervalo de confiança de 95%. 

PREFEITO BARUERI 10 e 11 JUL 2024
Registro PesqEle
SP - 04369/2024

POTENCIAL DE VOTO

Feminino Masculino 16 a 24 25 a 44 45 a 59 60 ou +
Até Ensino 

Médio
Superior

População 

não 

ocupada

População 

ocupada

Até R$ 7 

mil

+ de R$ 7 

mil
Católica Evangélica Outras

Votaria nele com certeza 10,1% 8,7% 11,4% 6,8% 11,6% 11,2% 8,3% 10,5% 7,8% 8,6% 10,4% 10,5% 7,7% 9,6% 12,2% 6,9%

Poderia votar nele 23,6% 23,4% 23,9% 23,7% 25,3% 24,3% 18,0% 23,7% 23,3% 21,6% 24,3% 24,5% 18,0% 23,5% 24,5% 22,2%

Não votaria nele de jeito 

nenhum
31,7% 28,9% 34,2% 30,5% 30,2% 31,3% 38,1% 30,8% 37,5% 24,5% 33,0% 33,1% 22,4% 32,7% 30,8% 31,9%

Não o conheço o suficiente para 

opinar
28,2% 33,6% 23,5% 34,1% 27,5% 26,0% 27,0% 29,2% 21,6% 42,4% 26,1% 27,1% 36,0% 28,0% 26,9% 31,2%

Não sei dizer 6,3% 5,5% 7,0% 4,8% 5,4% 7,2% 8,7% 5,7% 9,9% 3,0% 6,1% 4,8% 15,8% 6,1% 5,6% 7,8%

Base 1071 588 483 198 408 285 180 937 134 242 805 944 127 407 444 220

Renda Religião

9. Probabilidade de votar em 

FABIÃO
Total

Gênero Faixa etária Escolaridade Ocupação



Foram ouvidos 1.060 eleitores, nos dias 10 e 11 de julho de 2024, em diferentes pontos de fluxo populacional das duas zonas eleitorais de 

Barueri, de forma presencial. A margem de erro é de 2,5 pontos percentuais para mais ou para menos, com intervalo de confiança de 95%. 

PREFEITO BARUERI 10 e 11 JUL 2024
Registro PesqEle
SP - 04369/2024

POTENCIAL DE VOTO

Feminino Masculino 16 a 24 25 a 44 45 a 59 60 ou +
Até Ensino 

Médio
Superior

População 

não 

ocupada

População 

ocupada

Até R$ 7 

mil

+ de R$ 7 

mil
Católica Evangélica Outras

Votaria nele com certeza 6,3% 6,9% 5,8% 5,5% 6,3% 6,3% 7,6% 6,3% 6,4% 4,5% 6,4% 6,7% 3,1% 6,3% 5,4% 8,0%

Poderia votar nele 23,7% 21,5% 25,6% 25,5% 24,0% 23,1% 21,1% 25,2% 14,1% 19,2% 24,8% 25,0% 12,0% 22,6% 25,3% 22,9%

Não votaria nele de jeito 

nenhum
33,2% 30,8% 35,4% 30,4% 33,5% 35,2% 33,5% 31,8% 42,4% 30,0% 34,1% 34,9% 18,9% 33,7% 34,7% 29,9%

Não o conheço o suficiente para 

opinar
30,2% 35,3% 25,6% 32,8% 29,5% 28,9% 30,0% 30,9% 25,6% 43,8% 28,2% 28,3% 46,2% 30,7% 28,2% 32,7%

Não sei dizer 6,6% 5,5% 7,5% 5,7% 6,7% 6,6% 7,8% 5,8% 11,4% 2,5% 6,5% 5,1% 19,7% 6,8% 6,4% 6,6%

Base 577 315 262 138 191 153 95 504 73 131 427 523 54 228 220 129

Feminino Masculino 16 a 24 25 a 44 45 a 59 60 ou +
Até Ensino 

Médio
Superior

População 

não 

ocupada

População 

ocupada

Até R$ 7 

mil

+ de R$ 7 

mil
Católica Evangélica Outras

Votaria nele com certeza 14,6% 10,8% 17,9% 9,5% 16,7% 16,7% 9,0% 15,4% 9,5% 13,3% 15,0% 15,3% 11,2% 14,0% 18,9% 5,5%

Poderia votar nele 23,6% 25,5% 21,9% 19,9% 26,5% 25,7% 14,8% 21,9% 34,6% 24,5% 23,7% 23,8% 22,4% 24,8% 23,6% 21,3%

Não votaria nele de jeito 

nenhum
30,0% 26,7% 32,8% 30,8% 27,1% 26,9% 42,8% 29,8% 31,3% 18,1% 31,9% 30,9% 25,0% 31,4% 27,0% 34,5%

Não o conheço o suficiente para 

opinar
25,9% 31,5% 21,0% 36,9% 25,6% 22,7% 23,8% 27,3% 16,7% 40,7% 23,8% 25,5% 28,4% 24,5% 25,7% 29,3%

Não sei dizer 5,9% 5,4% 6,3% 2,9% 4,1% 8,0% 9,6% 5,6% 7,9% 3,5% 5,6% 4,5% 13,0% 5,3% 4,9% 9,4%

Base 494 273 221 60 217 132 85 433 61 111 378 421 73 179 224 91

9. Probabilidade de votar em 

FABIÃO
ZE 199

Gênero Faixa etária Escolaridade Ocupação Renda Religião

Renda Religião

9. Probabilidade de votar em 

FABIÃO
ZE 386

Gênero Faixa etária Escolaridade Ocupação



Foram ouvidos 1.060 eleitores, nos dias 10 e 11 de julho de 2024, em diferentes pontos de fluxo populacional das duas zonas eleitorais de 

Barueri, de forma presencial. A margem de erro é de 2,5 pontos percentuais para mais ou para menos, com intervalo de confiança de 95%. 

PREFEITO BARUERI 10 e 11 JUL 2024
Registro PesqEle
SP - 04369/2024

POTENCIAL DE VOTO

Votaria nele com certeza 47,1%

Poderia votar nele 20,1%

Não votaria nele de jeito 

nenhum

20,0%

Não o conheço o suficiente 

para opinar

9,3%

Não sei dizer 3,5%

Base 1071

10. Probabilidade de votar em 

GIL ARANTES Total

Não o conheço
o suficiente
para opinar

9,3%

Votaria com certeza
no Gil Arantes

47,1%

Poderia votar
no Gil Arantes

20,1%

Não votaria de 
jeito nenhum 
no Gil Arantes

20,0%

Não respondeu

3,5%



Foram ouvidos 1.060 eleitores, nos dias 10 e 11 de julho de 2024, em diferentes pontos de fluxo populacional das duas zonas eleitorais de 

Barueri, de forma presencial. A margem de erro é de 2,5 pontos percentuais para mais ou para menos, com intervalo de confiança de 95%. 

PREFEITO BARUERI 10 e 11 JUL 2024
Registro PesqEle
SP - 04369/2024

POTENCIAL DE VOTO

Feminino Masculino 16 a 24 25 a 44 45 a 59 60 ou +
Até Ensino 

Médio
Superior

População 

não 

ocupada

População 

ocupada

Até R$ 7 

mil

+ de R$ 7 

mil
Católica Evangélica Outras

Votaria nele com certeza 47,1% 48,4% 46,1% 50,3% 46,7% 46,2% 46,4% 48,6% 37,7% 35,0% 49,7% 47,1% 47,4% 47,5% 47,4% 46,0%

Poderia votar nele 20,1% 24,1% 16,5% 21,7% 18,9% 20,9% 19,7% 19,9% 21,1% 35,7% 17,3% 21,2% 12,5% 21,4% 19,2% 19,6%

Não votaria nele de jeito 

nenhum
20,0% 15,1% 24,4% 14,6% 22,6% 20,7% 18,5% 18,9% 27,5% 20,0% 20,1% 20,1% 19,5% 18,6% 21,6% 19,6%

Não o conheço o suficiente para 

opinar
9,3% 9,6% 9,0% 10,1% 8,7% 8,0% 11,8% 9,3% 9,3% 7,8% 9,4% 8,3% 15,7% 8,2% 9,5% 10,6%

Não sei dizer 3,5% 2,8% 4,0% 3,3% 3,1% 4,2% 3,6% 3,3% 4,4% 1,6% 3,4% 3,3% 4,8% 4,3% 2,3% 4,2%

Base 1071 588 483 198 408 285 180 937 134 242 805 944 127 407 444 220

Renda Religião

10. Probabilidade de votar em 

GIL ARANTES
Total

Gênero Faixa etária Escolaridade Ocupação



Foram ouvidos 1.060 eleitores, nos dias 10 e 11 de julho de 2024, em diferentes pontos de fluxo populacional das duas zonas eleitorais de 

Barueri, de forma presencial. A margem de erro é de 2,5 pontos percentuais para mais ou para menos, com intervalo de confiança de 95%. 

PREFEITO BARUERI 10 e 11 JUL 2024
Registro PesqEle
SP - 04369/2024

POTENCIAL DE VOTO

Feminino Masculino 16 a 24 25 a 44 45 a 59 60 ou +
Até Ensino 

Médio
Superior

População 

não 

ocupada

População 

ocupada

Até R$ 7 

mil

+ de R$ 7 

mil
Católica Evangélica Outras

Votaria nele com certeza 47,8% 49,2% 46,6% 48,7% 48,8% 51,5% 36,7% 49,6% 36,8% 33,3% 51,0% 47,7% 49,2% 46,8% 52,8% 40,9%

Poderia votar nele 19,7% 23,1% 16,7% 23,4% 14,5% 20,7% 25,1% 20,3% 16,2% 38,3% 16,2% 21,0% 8,1% 20,4% 17,4% 22,4%

Não votaria nele de jeito 

nenhum
20,1% 14,7% 24,8% 13,6% 26,0% 16,9% 21,5% 18,0% 32,6% 17,7% 20,4% 20,0% 20,2% 19,0% 20,8% 20,7%

Não o conheço o suficiente para 

opinar
8,4% 9,8% 7,2% 10,1% 7,5% 6,1% 12,6% 8,1% 10,4% 9,0% 8,2% 7,7% 15,0% 8,7% 6,7% 10,8%

Não sei dizer 4,0% 3,2% 4,7% 4,2% 3,2% 4,9% 4,2% 4,0% 3,9% 1,7% 4,1% 3,6% 7,6% 5,0% 2,3% 5,2%

Base 577 315 262 138 191 153 95 504 73 131 427 523 54 228 220 129

Feminino Masculino 16 a 24 25 a 44 45 a 59 60 ou +
Até Ensino 

Médio
Superior

População 

não 

ocupada

População 

ocupada

Até R$ 7 

mil

+ de R$ 7 

mil
Católica Evangélica Outras

Votaria nele com certeza 46,4% 47,3% 45,5% 53,6% 44,6% 40,1% 56,3% 47,5% 38,8% 37,0% 48,2% 46,4% 46,2% 48,3% 42,1% 52,8%

Poderia votar nele 20,5% 25,4% 16,3% 18,2% 23,1% 21,1% 14,1% 19,5% 27,2% 32,6% 18,5% 21,4% 15,8% 22,6% 20,9% 15,9%

Não votaria nele de jeito 

nenhum
20,0% 15,6% 23,9% 16,7% 19,4% 25,1% 15,5% 19,8% 21,2% 22,5% 19,8% 20,2% 18,9% 18,0% 22,3% 18,1%

Não o conheço o suficiente para 

opinar
10,2% 9,3% 11,0% 10,1% 9,9% 10,3% 11,0% 10,6% 7,9% 6,4% 10,7% 9,0% 16,3% 7,5% 12,3% 10,3%

Não sei dizer 2,9% 2,4% 3,3% 1,5% 2,9% 3,4% 3,0% 2,6% 4,9% 1,5% 2,7% 2,9% 2,8% 3,5% 2,4% 2,9%

Base 494 273 221 60 217 132 85 433 61 111 378 421 73 179 224 91

10. Probabilidade de votar em 

GIL ARANTES
ZE 199

Gênero Faixa etária Escolaridade Ocupação Renda Religião

Renda Religião

10. Probabilidade de votar em 

GIL ARANTES
ZE 386

Gênero Faixa etária Escolaridade Ocupação



Foram ouvidos 1.060 eleitores, nos dias 10 e 11 de julho de 2024, em diferentes pontos de fluxo populacional das duas zonas eleitorais de 

Barueri, de forma presencial. A margem de erro é de 2,5 pontos percentuais para mais ou para menos, com intervalo de confiança de 95%. 

PREFEITO BARUERI 10 e 11 JUL 2024
Registro PesqEle
SP - 04369/2024

IMPORTÂNCIA SEGUNDO TURNO

2T SOU A FAVOR – Porque acredito 
que o segundo turno permite uma
escolha democrática, dando aos
eleitores a chance de decidir 
entre os candidatos mais votados

SOU CONTRA – Porque acredito que o 
segundo turno prolonga o processo 
eleitoral sem garantir uma mudança 
significativa no resultado final

INDIFERENTE

59,9%

25,7%

11,5%

Não sei dizer 2,8%

SOU A FAVOR – Permite uma 

escolha mais democrática, 

dando aos eleitores a chance 

de decidir entre os mais 

votados

59,9%

SOU CONTRA – Prolonga o 

processo eleitoral sem 

garantir uma mudança 

significativa no resultado final

25,7%

Indiferente 11,5%

Não respondeu 2,8%

Base 1071

11. Opinião a respeito do 

Segundo Turno Total



Foram ouvidos 1.060 eleitores, nos dias 10 e 11 de julho de 2024, em diferentes pontos de fluxo populacional das duas zonas eleitorais de 

Barueri, de forma presencial. A margem de erro é de 2,5 pontos percentuais para mais ou para menos, com intervalo de confiança de 95%. 

PREFEITO BARUERI 10 e 11 JUL 2024
Registro PesqEle
SP - 04369/2024

IMPORTÂNCIA SEGUNDO TURNO

Feminino Masculino 16 a 24 25 a 44 45 a 59 60 ou +
Até Ensino 

Médio
Superior

População 

não 

ocupada

População 

ocupada

Até R$ 7 

mil

+ de R$ 7 

mil
Católica Evangélica Outras

SOU A FAVOR – Permite uma escolha 

mais democrá�ca, dando aos eleitores a 

chance de decidir entre os mais votados
59,9% 57,5% 62,0% 63,3% 60,0% 60,3% 55,0% 59,9% 59,7% 60,3% 60,6% 61,8% 47,4% 58,5% 63,6% 55,1%

SOU CONTRA – Prolonga o processo 

eleitoral sem garan�r uma mudança 

significa�va no resultado final
25,7% 27,4% 24,3% 21,9% 26,9% 24,9% 28,9% 26,0% 24,0% 32,7% 24,3% 27,2% 16,3% 27,3% 24,2% 26,0%

Indiferente 11,5% 11,6% 11,5% 11,5% 10,8% 11,9% 12,6% 11,9% 9,3% 7,1% 12,4% 9,2% 27,1% 10,5% 9,7% 17,0%

Não respondeu 2,8% 3,5% 2,2% 3,3% 2,3% 2,9% 3,5% 2,2% 7,1% 0,0% 2,7% 1,9% 9,2% 3,8% 2,5% 1,9%

Base 1071 588 483 198 408 285 180 937 134 242 805 944 127 407 444 220

Renda Religião

11. Opinião a respeito do 

Segundo Turno
Total

Gênero Faixa etária Escolaridade Ocupação



Foram ouvidos 1.060 eleitores, nos dias 10 e 11 de julho de 2024, em diferentes pontos de fluxo populacional das duas zonas eleitorais de 

Barueri, de forma presencial. A margem de erro é de 2,5 pontos percentuais para mais ou para menos, com intervalo de confiança de 95%. 

PREFEITO BARUERI 10 e 11 JUL 2024
Registro PesqEle
SP - 04369/2024

IMPORTÂNCIA SEGUNDO TURNO

Feminino Masculino 16 a 24 25 a 44 45 a 59 60 ou +
Até Ensino 

Médio
Superior

População 

não 

ocupada

População 

ocupada

Até R$ 7 

mil

+ de R$ 7 

mil
Católica Evangélica Outras

SOU A FAVOR – Permite uma escolha 

mais democrá�ca, dando aos eleitores a 

chance de decidir entre os mais votados
55,1% 54,1% 56,0% 59,3% 55,3% 51,3% 55,0% 54,7% 57,7% 53,5% 56,4% 56,4% 44,1% 54,5% 58,3% 50,7%

SOU CONTRA – Prolonga o processo 

eleitoral sem garan�r uma mudança 

significa�va no resultado final
27,9% 29,6% 26,4% 24,2% 29,7% 30,1% 24,9% 28,8% 21,9% 37,4% 25,9% 29,8% 10,8% 29,6% 26,2% 27,8%

Indiferente 13,0% 11,2% 14,7% 12,4% 11,9% 14,3% 14,6% 13,6% 9,3% 9,2% 13,8% 11,6% 25,7% 10,5% 12,1% 18,9%

Não respondeu 4,0% 5,2% 2,9% 4,2% 3,1% 4,3% 5,5% 2,9% 11,1% 0,0% 4,0% 2,2% 19,5% 5,4% 3,4% 2,5%

Base 577 315 262 138 191 153 95 504 73 131 427 523 54 228 220 129

Feminino Masculino 16 a 24 25 a 44 45 a 59 60 ou +
Até Ensino 

Médio
Superior

População 

não 

ocupada

População 

ocupada

Até R$ 7 

mil

+ de R$ 7 

mil
Católica Evangélica Outras

SOU A FAVOR – Permite uma escolha 

mais democrá�ca, dando aos eleitores a 

chance de decidir entre os mais votados
65,5% 61,5% 68,9% 71,7% 64,3% 70,6% 55,0% 66,0% 62,1% 68,2% 65,3% 68,5% 49,9% 63,5% 68,8% 61,1%

SOU CONTRA – Prolonga o processo 

eleitoral sem garan�r uma mudança 

significa�va no resultado final
23,3% 24,8% 21,9% 17,1% 24,2% 18,9% 33,1% 22,8% 26,6% 27,2% 22,6% 23,8% 20,4% 24,4% 22,3% 23,5%

Indiferente 9,8% 12,1% 7,8% 9,8% 9,9% 9,2% 10,6% 9,9% 9,2% 4,6% 10,8% 6,2% 28,1% 10,4% 7,3% 14,4%

Não respondeu 1,5% 1,6% 1,4% 1,5% 1,6% 1,4% 1,3% 1,4% 2,1% 0,0% 1,3% 1,5% 1,7% 1,7% 1,6% 0,9%

Base 494 273 221 60 217 132 85 433 61 111 378 421 73 179 224 91

11. Opinião a respeito do 

Segundo Turno
ZE 199

Gênero Faixa etária Escolaridade Ocupação Renda Religião

Renda Religião

11. Opinião a respeito do 

Segundo Turno
ZE 386

Gênero Faixa etária Escolaridade Ocupação



Foram ouvidos 1.060 eleitores, nos dias 10 e 11 de julho de 2024, em diferentes pontos de fluxo populacional das duas zonas eleitorais de 

Barueri, de forma presencial. A margem de erro é de 2,5 pontos percentuais para mais ou para menos, com intervalo de confiança de 95%. 

PREFEITO BARUERI 10 e 11 JUL 2024
Registro PesqEle
SP - 04369/2024

SEGUNDO TURNO

Ninguém/Branco/Nulo Não sei dizer30,6% 16,6%

Fabião

19,8%

33,0%

Beto 
Piteri

Beto Piteri 33,0%

Nenhum/Nulo/Branco 30,6%

Fabião 19,8%

Não sei dizer 16,6%

Base 1071

12. Intenção de voto no 

Segundo Turno - BETO 

PITERI e FABIÃO Total



Foram ouvidos 1.060 eleitores, nos dias 10 e 11 de julho de 2024, em diferentes pontos de fluxo populacional das duas zonas eleitorais de 

Barueri, de forma presencial. A margem de erro é de 2,5 pontos percentuais para mais ou para menos, com intervalo de confiança de 95%. 

PREFEITO BARUERI 10 e 11 JUL 2024
Registro PesqEle
SP - 04369/2024

SEGUNDO TURNO

Feminino Masculino 16 a 24 25 a 44 45 a 59 60 ou +
Até Ensino 

Médio
Superior

População 

não 

ocupada

População 

ocupada

Até R$ 7 

mil

+ de R$ 7 

mil
Católica Evangélica Outras

Beto Piteri 33,0% 29,1% 36,5% 29,0% 35,4% 31,5% 34,4% 32,3% 37,8% 25,7% 33,9% 32,1% 39,2% 31,5% 35,5% 31,0%

Fabião 19,8% 21,0% 18,7% 15,8% 21,0% 22,7% 15,9% 19,9% 19,0% 26,6% 18,9% 20,9% 12,1% 20,9% 22,2% 13,0%

Nenhum/Nulo/Branco 30,6% 32,2% 29,1% 34,9% 28,2% 29,7% 33,2% 31,9% 21,7% 29,8% 30,9% 31,9% 21,8% 31,0% 27,8% 35,1%

Não sei dizer 16,6% 17,7% 15,7% 20,2% 15,4% 16,2% 16,5% 15,9% 21,5% 17,9% 16,2% 15,1% 26,9% 16,6% 14,5% 20,8%

Base 1071 588 483 198 408 285 180 937 134 242 805 944 127 407 444 220

Renda Religião
12. Intenção de voto no 

Segundo Turno - BETO PITERI e 

FABIÃO

Total

Gênero Faixa etária Escolaridade Ocupação



Foram ouvidos 1.060 eleitores, nos dias 10 e 11 de julho de 2024, em diferentes pontos de fluxo populacional das duas zonas eleitorais de 

Barueri, de forma presencial. A margem de erro é de 2,5 pontos percentuais para mais ou para menos, com intervalo de confiança de 95%. 

PREFEITO BARUERI 10 e 11 JUL 2024
Registro PesqEle
SP - 04369/2024

SEGUNDO TURNO

Feminino Masculino 16 a 24 25 a 44 45 a 59 60 ou +
Até Ensino 

Médio
Superior

População 

não 

ocupada

População 

ocupada

Até R$ 7 

mil

+ de R$ 7 

mil
Católica Evangélica Outras

Beto Piteri 35,3% 31,0% 39,1% 27,3% 43,9% 29,2% 37,6% 35,3% 35,2% 28,7% 35,9% 34,2% 44,3% 36,9% 36,5% 30,3%

Fabião 15,6% 18,5% 13,0% 16,9% 11,5% 19,2% 17,1% 15,6% 15,6% 22,5% 14,6% 16,9% 4,7% 15,7% 17,3% 12,5%

Nenhum/Nulo/Branco 34,7% 36,1% 33,6% 39,1% 32,5% 36,8% 29,6% 35,6% 29,4% 33,5% 35,3% 35,4% 29,1% 31,6% 34,3% 41,1%

Não sei dizer 14,4% 14,4% 14,3% 16,8% 12,1% 14,8% 15,7% 13,5% 19,8% 15,3% 14,2% 13,5% 22,0% 15,8% 11,9% 16,1%

Base 577 315 262 138 191 153 95 504 73 131 427 523 54 228 220 129

Feminino Masculino 16 a 24 25 a 44 45 a 59 60 ou +
Até Ensino 

Médio
Superior

População 

não 

ocupada

População 

ocupada

Até R$ 7 

mil

+ de R$ 7 

mil
Católica Evangélica Outras

Beto Piteri 30,5% 26,9% 33,6% 32,8% 27,4% 34,0% 31,1% 28,9% 41,1% 22,3% 31,7% 29,5% 35,5% 24,5% 34,4% 32,0%

Fabião 24,6% 23,9% 25,2% 13,5% 30,0% 26,6% 14,7% 24,8% 23,1% 31,4% 23,7% 25,9% 17,6% 27,5% 26,9% 13,8%

Nenhum/Nulo/Branco 25,7% 27,8% 23,9% 26,0% 24,2% 21,6% 36,8% 27,7% 12,3% 25,5% 26,0% 27,5% 16,5% 30,4% 21,5% 27,1%

Não sei dizer 19,3% 21,4% 17,4% 27,7% 18,5% 17,7% 17,4% 18,6% 23,6% 20,8% 18,5% 17,1% 30,5% 17,7% 17,1% 27,2%

Base 494 273 221 60 217 132 85 433 61 111 378 421 73 179 224 91

12. Intenção de voto no 

Segundo Turno - BETO PITERI e 

FABIÃO

ZE 199

Gênero Faixa etária Escolaridade Ocupação Renda Religião

Renda Religião
12. Intenção de voto no 

Segundo Turno - BETO PITERI e 

FABIÃO

ZE 386

Gênero Faixa etária Escolaridade Ocupação



Foram ouvidos 1.060 eleitores, nos dias 10 e 11 de julho de 2024, em diferentes pontos de fluxo populacional das duas zonas eleitorais de 

Barueri, de forma presencial. A margem de erro é de 2,5 pontos percentuais para mais ou para menos, com intervalo de confiança de 95%. 

PREFEITO BARUERI 10 e 11 JUL 2024
Registro PesqEle
SP - 04369/2024

SEGUNDO TURNO

Ninguém/Branco/Nulo Não sei dizer13,4% 8,4%

25,9%

Gil 
Arantes

52,3%

Beto 
Piteri

Gil Arantes 52,3%

Beto Piteri 25,9%

Nenhum/Nulo/Branco 13,4%

Não sei dizer 8,4%

Base 1071

13. Intenção de voto no 

Segundo Turno - BETO 

PITERI e GIL ARANTES Total



Foram ouvidos 1.060 eleitores, nos dias 10 e 11 de julho de 2024, em diferentes pontos de fluxo populacional das duas zonas eleitorais de 

Barueri, de forma presencial. A margem de erro é de 2,5 pontos percentuais para mais ou para menos, com intervalo de confiança de 95%. 

PREFEITO BARUERI 10 e 11 JUL 2024
Registro PesqEle
SP - 04369/2024

SEGUNDO TURNO

Feminino Masculino 16 a 24 25 a 44 45 a 59 60 ou +
Até Ensino 

Médio
Superior

População 

não 

ocupada

População 

ocupada

Até R$ 7 

mil

+ de R$ 7 

mil
Católica Evangélica Outras

Gil Arantes 52,3% 56,9% 48,2% 55,9% 51,8% 49,6% 54,0% 54,1% 40,2% 56,6% 52,0% 53,0% 47,7% 53,0% 50,7% 54,2%

Beto Piteri 25,9% 22,6% 28,9% 21,9% 26,3% 26,2% 29,4% 25,1% 31,2% 22,2% 26,0% 24,8% 33,7% 25,5% 28,3% 21,8%

Nenhum/Nulo/Branco 13,4% 12,4% 14,2% 12,7% 14,3% 14,6% 9,4% 12,9% 16,6% 14,4% 13,2% 14,0% 9,2% 12,7% 13,2% 14,8%

Não sei dizer 8,4% 8,1% 8,7% 9,6% 7,6% 9,6% 7,2% 7,9% 12,1% 6,8% 8,7% 8,3% 9,4% 8,8% 7,7% 9,2%

Base 1071 588 483 198 408 285 180 937 134 242 805 944 127 407 444 220

Renda Religião
13. Intenção de voto no 

Segundo Turno - BETO PITERI e 

GIL ARANTES

Total

Gênero Faixa etária Escolaridade Ocupação



Foram ouvidos 1.060 eleitores, nos dias 10 e 11 de julho de 2024, em diferentes pontos de fluxo populacional das duas zonas eleitorais de 

Barueri, de forma presencial. A margem de erro é de 2,5 pontos percentuais para mais ou para menos, com intervalo de confiança de 95%. 

PREFEITO BARUERI 10 e 11 JUL 2024
Registro PesqEle
SP - 04369/2024

SEGUNDO TURNO

Feminino Masculino 16 a 24 25 a 44 45 a 59 60 ou +
Até Ensino 

Médio
Superior

População 

não 

ocupada

População 

ocupada

Até R$ 7 

mil

+ de R$ 7 

mil
Católica Evangélica Outras

Gil Arantes 50,9% 55,9% 46,4% 53,5% 48,6% 51,9% 50,5% 52,3% 41,8% 57,5% 50,5% 50,8% 51,6% 49,4% 53,4% 49,0%

Beto Piteri 29,5% 26,2% 32,4% 22,7% 34,7% 25,2% 35,4% 29,5% 29,4% 23,4% 29,8% 28,9% 34,6% 31,8% 30,2% 24,2%

Nenhum/Nulo/Branco 12,1% 10,6% 13,5% 14,5% 12,0% 13,0% 7,0% 10,7% 20,9% 11,6% 12,1% 12,7% 6,9% 10,6% 10,3% 18,0%

Não sei dizer 7,5% 7,3% 7,8% 9,4% 4,8% 9,9% 7,1% 7,5% 7,9% 7,5% 7,6% 7,6% 6,9% 8,2% 6,1% 8,8%

Base 577 315 262 138 191 153 95 504 73 131 427 523 54 228 220 129

Feminino Masculino 16 a 24 25 a 44 45 a 59 60 ou +
Até Ensino 

Médio
Superior

População 

não 

ocupada

População 

ocupada

Até R$ 7 

mil

+ de R$ 7 

mil
Católica Evangélica Outras

Gil Arantes 53,9% 58,0% 50,4% 60,9% 54,8% 47,0% 57,7% 56,3% 38,1% 55,6% 53,8% 55,7% 44,8% 57,6% 48,0% 61,3%

Beto Piteri 21,8% 18,4% 24,9% 20,2% 18,5% 27,3% 23,1% 20,1% 33,5% 20,9% 21,8% 19,6% 33,1% 17,5% 26,5% 18,6%

Nenhum/Nulo/Branco 14,8% 14,5% 15,0% 8,8% 16,5% 16,4% 11,8% 15,3% 11,2% 17,6% 14,5% 15,5% 10,9% 15,4% 16,1% 10,4%

Não sei dizer 9,5% 9,1% 9,8% 10,1% 10,2% 9,2% 7,4% 8,3% 17,2% 5,9% 10,0% 9,2% 11,2% 9,5% 9,4% 9,7%

Base 494 273 221 60 217 132 85 433 61 111 378 421 73 179 224 91

13. Intenção de voto no 

Segundo Turno - BETO PITERI e 

GIL ARANTES

ZE 199

Gênero Faixa etária Escolaridade Ocupação Renda Religião

Renda Religião
13. Intenção de voto no 

Segundo Turno - BETO PITERI e 

GIL ARANTES

ZE 386

Gênero Faixa etária Escolaridade Ocupação



Foram ouvidos 1.060 eleitores, nos dias 10 e 11 de julho de 2024, em diferentes pontos de fluxo populacional das duas zonas eleitorais de 

Barueri, de forma presencial. A margem de erro é de 2,5 pontos percentuais para mais ou para menos, com intervalo de confiança de 95%. 

PREFEITO BARUERI 10 e 11 JUL 2024
Registro PesqEle
SP - 04369/2024

SEGUNDO TURNO

Ninguém/Branco/Nulo Não sei dizer17,9% 13,1%

17,4%

Gil 
Arantes

51,6%

Fabião

Gil Arantes 51,6%

Nenhum/Nulo/Branco 17,9%

Fabião 17,4%

Não sei dizer 13,1%

Base 1071

14. Intenção de voto no 

Segundo Turno - FABIÃO e 

GIL ARANTES Total



Foram ouvidos 1.060 eleitores, nos dias 10 e 11 de julho de 2024, em diferentes pontos de fluxo populacional das duas zonas eleitorais de 

Barueri, de forma presencial. A margem de erro é de 2,5 pontos percentuais para mais ou para menos, com intervalo de confiança de 95%. 

PREFEITO BARUERI 10 e 11 JUL 2024
Registro PesqEle
SP - 04369/2024

SEGUNDO TURNO

Gil Arantes 51,6%

Nenhum/Nulo/Branco 17,9%

Fabião 17,4%

Não sei dizer 13,1%

Base 1071

14. Intenção de voto no 

Segundo Turno - FABIÃO e 

GIL ARANTES Total

Feminino Masculino 16 a 24 25 a 44 45 a 59 60 ou +
Até Ensino 

Médio
Superior

População 

não 

ocupada

População 

ocupada

Até R$ 7 

mil

+ de R$ 7 

mil
Católica Evangélica Outras

Gil Arantes 51,6% 54,7% 48,8% 54,8% 51,2% 49,2% 52,9% 53,5% 39,2% 55,1% 51,2% 52,0% 49,0% 49,6% 51,4% 55,4%

Fabião 17,4% 17,0% 17,8% 13,5% 17,7% 18,7% 18,9% 17,5% 16,7% 23,2% 16,8% 17,8% 14,6% 19,5% 17,9% 12,8%

Nenhum/Nulo/Branco 17,9% 15,0% 20,5% 17,1% 19,5% 17,4% 15,5% 16,8% 25,0% 12,9% 18,9% 19,5% 7,1% 18,5% 17,4% 17,9%

Não sei dizer 13,1% 13,3% 13,0% 14,6% 11,6% 14,6% 12,7% 12,2% 19,1% 8,8% 13,1% 10,7% 29,3% 12,4% 13,4% 14,0%

Base 1071 588 483 198 408 285 180 937 134 242 805 944 127 407 444 220

Renda Religião
14. Intenção de voto no 

Segundo Turno - FABIÃO e GIL 

ARANTES

Total

Gênero Faixa etária Escolaridade Ocupação



Foram ouvidos 1.060 eleitores, nos dias 10 e 11 de julho de 2024, em diferentes pontos de fluxo populacional das duas zonas eleitorais de 

Barueri, de forma presencial. A margem de erro é de 2,5 pontos percentuais para mais ou para menos, com intervalo de confiança de 95%. 

PREFEITO BARUERI 10 e 11 JUL 2024
Registro PesqEle
SP - 04369/2024

SEGUNDO TURNO

Gil Arantes 51,6%

Nenhum/Nulo/Branco 17,9%

Fabião 17,4%

Não sei dizer 13,1%

Base 1071

14. Intenção de voto no 

Segundo Turno - FABIÃO e 

GIL ARANTES Total

Feminino Masculino 16 a 24 25 a 44 45 a 59 60 ou +
Até Ensino 

Médio
Superior

População 

não 

ocupada

População 

ocupada

Até R$ 7 

mil

+ de R$ 7 

mil
Católica Evangélica Outras

Gil Arantes 50,2% 53,6% 47,2% 48,9% 49,9% 53,8% 46,4% 52,0% 38,9% 54,9% 49,7% 49,6% 55,4% 47,7% 55,0% 46,3%

Fabião 15,0% 15,0% 14,9% 14,0% 15,2% 13,3% 19,0% 15,0% 14,6% 15,6% 15,2% 15,6% 9,7% 16,7% 14,8% 12,3%

Nenhum/Nulo/Branco 21,9% 18,2% 25,2% 21,1% 25,0% 18,6% 21,9% 20,3% 31,9% 18,0% 22,9% 23,5% 8,2% 22,2% 19,9% 25,1%

Não sei dizer 12,9% 13,2% 12,6% 16,0% 9,9% 14,4% 12,7% 12,6% 14,6% 11,5% 12,2% 11,3% 26,7% 13,4% 10,4% 16,4%

Base 577 315 262 138 191 153 95 504 73 131 427 523 54 228 220 129

Feminino Masculino 16 a 24 25 a 44 45 a 59 60 ou +
Até Ensino 

Médio
Superior

População 

não 

ocupada

População 

ocupada

Até R$ 7 

mil

+ de R$ 7 

mil
Católica Evangélica Outras

Gil Arantes 53,2% 56,1% 50,6% 67,4% 52,4% 44,1% 59,7% 55,2% 39,7% 55,4% 52,9% 54,9% 44,2% 52,1% 47,9% 67,7%

Fabião 20,2% 19,3% 21,0% 12,4% 20,1% 24,9% 18,9% 20,4% 19,3% 32,0% 18,5% 20,6% 18,3% 23,1% 20,9% 13,5%

Nenhum/Nulo/Branco 13,3% 11,3% 15,0% 8,6% 14,4% 16,2% 8,8% 12,8% 16,3% 6,9% 14,5% 14,6% 6,3% 13,8% 15,0% 8,2%

Não sei dizer 13,4% 13,3% 13,4% 11,6% 13,2% 14,8% 12,6% 11,7% 24,8% 5,7% 14,1% 9,9% 31,2% 11,1% 16,3% 10,7%

Base 494 273 221 60 217 132 85 433 61 111 378 421 73 179 224 91

14. Intenção de voto no 

Segundo Turno - FABIÃO e GIL 

ARANTES

ZE 199

Gênero Faixa etária Escolaridade Ocupação Renda Religião

Renda Religião
14. Intenção de voto no 

Segundo Turno - FABIÃO e GIL 

ARANTES

ZE 386

Gênero Faixa etária Escolaridade Ocupação



Foram ouvidos 1.060 eleitores, nos dias 10 e 11 de julho de 2024, em diferentes pontos de fluxo populacional das duas zonas eleitorais de 

Barueri, de forma presencial. A margem de erro é de 2,5 pontos percentuais para mais ou para menos, com intervalo de confiança de 95%. 

PREFEITO BARUERI 10 e 11 JUL 2024
Registro PesqEle
SP - 04369/2024

FORMA DE GOVERNAR

Não sei dizer 3,7%

Mudasse totalmente a 
forma de administrar a cidade

Mudasse muitas coisas na atual 
forma de administrar a cidade

Fizesse poucas mudanças na atual 
forma de administrar a cidade

Desse total continuidade a atual 
forma de administrar a cidade

Mudasse totalmente a forma 

de administrar a cidade

41,0%

Mudasse muitas coisas na 

atual forma de administrar a 

cidade

20,5%

Desse total continuidade a 

atual forma de administrar a 

cidade

18,4%

Fizesse poucas mudanças na 

atual forma de administrar a 

cidade

16,4%

Não soube responder 3,7%

Base 1071

15. Perfil preferido para 

Prefeito Total

41,0%

20,5% 18,4%
16,4%



Foram ouvidos 1.060 eleitores, nos dias 10 e 11 de julho de 2024, em diferentes pontos de fluxo populacional das duas zonas eleitorais de 

Barueri, de forma presencial. A margem de erro é de 2,5 pontos percentuais para mais ou para menos, com intervalo de confiança de 95%. 

PREFEITO BARUERI 10 e 11 JUL 2024
Registro PesqEle
SP - 04369/2024

FORMA DE GOVERNAR

Feminino Masculino 16 a 24 25 a 44 45 a 59 60 ou +
Até Ensino 

Médio
Superior

População 

não 

ocupada

População 

ocupada

Até R$ 7 

mil

+ de R$ 7 

mil
Católica Evangélica Outras

Mudasse totalmente a forma de 

administrar a cidade
41,0% 41,5% 40,6% 45,0% 41,1% 38,6% 40,3% 42,2% 33,1% 44,5% 40,9% 42,0% 34,7% 45,0% 42,6% 30,8%

Mudasse muitas coisas na atual forma 

de administrar a cidade
20,5% 20,7% 20,3% 17,2% 20,5% 23,5% 19,3% 20,7% 19,4% 11,2% 22,2% 20,3% 22,2% 20,9% 17,7% 25,5%

Desse total con�nuidade a atual forma 

de administrar a cidade
18,4% 16,5% 20,1% 10,6% 20,4% 18,4% 22,7% 17,9% 21,7% 29,4% 16,6% 18,0% 21,5% 17,3% 19,2% 18,8%

Fizesse poucas mudanças na atual 

forma de administrar a cidade
16,4% 17,5% 15,3% 20,0% 16,2% 15,7% 13,7% 15,4% 22,3% 13,8% 16,5% 16,5% 15,7% 12,5% 17,8% 20,4%

Não soube responder 3,7% 3,7% 3,6% 7,2% 1,8% 3,8% 4,0% 3,7% 3,5% 1,2% 3,9% 3,3% 5,9% 4,3% 2,7% 4,5%

Base 1071 588 483 198 408 285 180 937 134 242 805 944 127 407 444 220

Renda Religião

15. Perfil preferido para 

Prefeito
Total

Gênero Faixa etária Escolaridade Ocupação



Foram ouvidos 1.060 eleitores, nos dias 10 e 11 de julho de 2024, em diferentes pontos de fluxo populacional das duas zonas eleitorais de 

Barueri, de forma presencial. A margem de erro é de 2,5 pontos percentuais para mais ou para menos, com intervalo de confiança de 95%. 

PREFEITO BARUERI 10 e 11 JUL 2024
Registro PesqEle
SP - 04369/2024

FORMA DE GOVERNAR

Feminino Masculino 16 a 24 25 a 44 45 a 59 60 ou +
Até Ensino 

Médio
Superior

População 

não 

ocupada

População 

ocupada

Até R$ 7 

mil

+ de R$ 7 

mil
Católica Evangélica Outras

Mudasse totalmente a forma de 

administrar a cidade
37,8% 36,2% 39,1% 45,5% 37,8% 31,5% 36,9% 39,7% 25,7% 37,3% 38,1% 38,9% 27,5% 43,1% 38,7% 26,9%

Desse total con�nuidade a atual forma 

de administrar a cidade
20,8% 18,5% 22,8% 10,1% 24,5% 22,0% 26,2% 20,2% 24,3% 37,6% 18,0% 20,2% 25,5% 20,8% 20,1% 21,8%

Mudasse muitas coisas na atual forma 

de administrar a cidade
19,2% 21,4% 17,2% 14,7% 18,3% 23,9% 19,8% 18,5% 23,5% 8,9% 20,9% 19,1% 19,9% 19,6% 18,9% 18,9%

Fizesse poucas mudanças na atual 

forma de administrar a cidade
17,8% 19,5% 16,3% 21,8% 17,2% 17,5% 13,2% 17,2% 21,7% 15,5% 17,8% 17,9% 16,5% 11,4% 19,9% 25,3%

Não soube responder 4,5% 4,5% 4,6% 7,9% 2,1% 5,1% 4,0% 4,5% 4,8% 0,7% 5,1% 3,8% 10,5% 5,1% 2,4% 7,1%

Base 577 315 262 138 191 153 95 504 73 131 427 523 54 228 220 129

Feminino Masculino 16 a 24 25 a 44 45 a 59 60 ou +
Até Ensino 

Médio
Superior

População 

não 

ocupada

População 

ocupada

Até R$ 7 

mil

+ de R$ 7 

mil
Católica Evangélica Outras

Mudasse totalmente a forma de 

administrar a cidade
44,8% 47,7% 42,2% 44,1% 44,2% 46,8% 43,8% 45,2% 42,3% 52,7% 44,0% 45,7% 40,0% 47,4% 46,5% 36,2%

Mudasse muitas coisas na atual forma 

de administrar a cidade
22,0% 20,0% 23,9% 22,4% 22,5% 23,0% 18,9% 23,2% 14,3% 13,9% 23,7% 21,7% 23,9% 22,4% 16,5% 34,4%

Desse total con�nuidade a atual forma 

de administrar a cidade
15,8% 14,2% 17,1% 11,7% 16,6% 14,3% 19,0% 15,3% 18,5% 19,9% 15,0% 15,2% 18,5% 12,9% 18,4% 14,7%

Fizesse poucas mudanças na atual 

forma de administrar a cidade
14,7% 15,3% 14,2% 16,0% 15,2% 13,6% 14,3% 13,5% 23,1% 11,8% 14,9% 14,6% 15,1% 13,9% 15,7% 13,7%

Não soube responder 2,7% 2,8% 2,6% 5,8% 1,5% 2,4% 4,1% 2,8% 1,8% 1,7% 2,4% 2,7% 2,5% 3,4% 2,9% 0,9%

Base 494 273 221 60 217 132 85 433 61 111 378 421 73 179 224 91

15. Perfil preferido para 

Prefeito
ZE 199

Gênero Faixa etária Escolaridade Ocupação Renda Religião

Renda Religião

15. Perfil preferido para 

Prefeito
ZE 386

Gênero Faixa etária Escolaridade Ocupação



Foram ouvidos 1.060 eleitores, nos dias 10 e 11 de julho de 2024, em diferentes pontos de fluxo populacional das duas zonas eleitorais de 

Barueri, de forma presencial. A margem de erro é de 2,5 pontos percentuais para mais ou para menos, com intervalo de confiança de 95%. 

PREFEITO BARUERI 10 e 11 JUL 2024
Registro PesqEle
SP - 04369/2024

IMPORTÂNCIA DO APOIO

51,7%

37,5%

31,4%

33,7%

37,3%

42,8%

31,8%

31,1%

8,7%

16,5%

34,7%

32,8%

2,3%

3,2%

2,2%

2,4%

Rubens Furlan

Lula

Tarcísio de Fretias

Bolsonaro

Aumenta 51,7%

Diminui 8,7%

Não altera 37,3%

Não soube responder 2,3%

Base 1071

16. Apoio de RUBENS 

FURLAN - Aumenta ou diminui 

a intenção de voto para 

Prefeito Total

Aumenta 37,5%

Diminui 16,5%

Não altera 42,8%

Não soube responder 3,2%

Base 1071

17. Apoio de TARCÍSIO DE 

FREITAS - Aumenta ou 

diminui a intenção de voto 

para Prefeito Total

Aumenta 31,4%

Diminui 34,7%

Não altera 31,8%

Não soube responder 2,2%

Base 1071

18. Apoio de LULA - Aumenta 

ou diminui a intenção de voto 

para Prefeito Total

Aumenta 33,7%

Diminui 32,8%

Não altera 31,1%

Não soube responder 2,4%

Base 1071

19. Apoio de JAIR 

BOLSONARO - Aumenta ou 

diminui a intenção de voto 

para Prefeito Total

Aumenta Não altera Diminui Não respondeu



Foram ouvidos 1.060 eleitores, nos dias 10 e 11 de julho de 2024, em diferentes pontos de fluxo populacional das duas zonas eleitorais de 

Barueri, de forma presencial. A margem de erro é de 2,5 pontos percentuais para mais ou para menos, com intervalo de confiança de 95%. 

PREFEITO BARUERI 10 e 11 JUL 2024
Registro PesqEle
SP - 04369/2024

IMPORTÂNCIA DO APOIO

Feminino Masculino 16 a 24 25 a 44 45 a 59 60 ou +
Até Ensino 

Médio
Superior

População 

não 

ocupada

População 

ocupada

Até R$ 7 

mil

+ de R$ 7 

mil
Católica Evangélica Outras

Aumenta 51,7% 50,6% 52,8% 47,3% 54,1% 52,0% 50,4% 52,4% 47,2% 42,9% 53,4% 52,8% 44,9% 54,7% 53,0% 43,9%

Diminui 8,7% 9,9% 7,6% 7,6% 7,6% 9,6% 11,2% 8,6% 8,8% 9,5% 8,6% 8,5% 9,4% 9,8% 7,9% 8,2%

Não altera 37,3% 36,8% 37,7% 40,9% 37,2% 35,5% 36,5% 36,6% 42,1% 45,5% 36,0% 36,4% 43,5% 32,9% 37,6% 44,5%

Não soube responder 2,3% 2,8% 1,9% 4,3% 1,2% 2,9% 1,9% 2,4% 1,9% 2,2% 2,0% 2,3% 2,2% 2,6% 1,5% 3,5%

Base 1071 588 483 198 408 285 180 937 134 242 805 944 127 407 444 220

Renda Religião
16. Apoio de RUBENS FURLAN - 

Aumenta ou diminui a intenção 

de voto para Prefeito

Total

Gênero Faixa etária Escolaridade Ocupação



Foram ouvidos 1.060 eleitores, nos dias 10 e 11 de julho de 2024, em diferentes pontos de fluxo populacional das duas zonas eleitorais de 

Barueri, de forma presencial. A margem de erro é de 2,5 pontos percentuais para mais ou para menos, com intervalo de confiança de 95%. 

PREFEITO BARUERI 10 e 11 JUL 2024
Registro PesqEle
SP - 04369/2024

IMPORTÂNCIA DO APOIO

Feminino Masculino 16 a 24 25 a 44 45 a 59 60 ou +
Até Ensino 

Médio
Superior

População 

não 

ocupada

População 

ocupada

Até R$ 7 

mil

+ de R$ 7 

mil
Católica Evangélica Outras

Aumenta 52,0% 52,4% 51,7% 47,8% 55,2% 51,1% 52,8% 53,7% 41,7% 49,2% 52,5% 53,2% 41,8% 58,0% 51,6% 42,6%

Diminui 8,0% 9,5% 6,6% 6,3% 6,3% 10,5% 10,4% 7,5% 10,8% 9,8% 7,8% 7,4% 13,1% 10,0% 6,5% 7,1%

Não altera 37,3% 35,0% 39,3% 40,4% 37,4% 34,7% 36,8% 36,0% 45,1% 39,4% 37,1% 36,8% 41,4% 29,7% 39,5% 46,5%

Não soube responder 2,7% 3,0% 2,4% 5,6% 1,1% 3,8% 0,0% 2,7% 2,4% 1,5% 2,5% 2,6% 3,8% 2,4% 2,3% 3,8%

Base 577 315 262 138 191 153 95 504 73 131 427 523 54 228 220 129

Feminino Masculino 16 a 24 25 a 44 45 a 59 60 ou +
Até Ensino 

Médio
Superior

População 

não 

ocupada

População 

ocupada

Até R$ 7 

mil

+ de R$ 7 

mil
Católica Evangélica Outras

Aumenta 51,4% 48,4% 54,0% 46,2% 53,0% 53,0% 47,9% 51,0% 53,9% 35,5% 54,4% 52,2% 47,1% 50,6% 54,4% 45,6%

Diminui 9,4% 10,2% 8,7% 10,5% 8,7% 8,6% 11,9% 9,9% 6,3% 9,1% 9,6% 9,9% 6,7% 9,7% 9,2% 9,6%

Não altera 37,3% 38,9% 35,9% 41,9% 36,9% 36,5% 36,3% 37,2% 38,4% 52,5% 34,7% 35,8% 45,1% 36,9% 35,8% 41,7%

Não soube responder 1,9% 2,5% 1,4% 1,5% 1,3% 1,9% 3,9% 2,0% 1,4% 2,9% 1,3% 2,1% 1,1% 2,8% 0,7% 3,1%

Base 494 273 221 60 217 132 85 433 61 111 378 421 73 179 224 91

16. Apoio de RUBENS FURLAN - 

Aumenta ou diminui a intenção 

de voto para Prefeito

ZE 199

Gênero Faixa etária Escolaridade Ocupação Renda Religião

Renda Religião
16. Apoio de RUBENS FURLAN - 

Aumenta ou diminui a intenção 

de voto para Prefeito

ZE 386

Gênero Faixa etária Escolaridade Ocupação



Foram ouvidos 1.060 eleitores, nos dias 10 e 11 de julho de 2024, em diferentes pontos de fluxo populacional das duas zonas eleitorais de 

Barueri, de forma presencial. A margem de erro é de 2,5 pontos percentuais para mais ou para menos, com intervalo de confiança de 95%. 

PREFEITO BARUERI 10 e 11 JUL 2024
Registro PesqEle
SP - 04369/2024

IMPORTÂNCIA DO APOIO

Feminino Masculino 16 a 24 25 a 44 45 a 59 60 ou +
Até Ensino 

Médio
Superior

População 

não 

ocupada

População 

ocupada

Até R$ 7 

mil

+ de R$ 7 

mil
Católica Evangélica Outras

Aumenta 37,5% 35,1% 39,6% 32,9% 42,5% 35,2% 33,6% 37,3% 38,5% 29,7% 38,6% 36,1% 46,7% 39,1% 36,3% 36,9%

Diminui 16,5% 16,4% 16,5% 13,9% 16,4% 18,7% 15,8% 16,8% 14,4% 20,4% 16,1% 17,1% 12,2% 17,4% 16,4% 15,1%

Não altera 42,8% 45,5% 40,5% 46,4% 39,9% 42,4% 47,2% 42,2% 47,1% 46,9% 42,4% 43,3% 39,7% 39,8% 45,2% 43,5%

Não soube responder 3,2% 3,1% 3,3% 6,9% 1,2% 3,6% 3,5% 3,7% 0,0% 3,0% 2,9% 3,5% 1,3% 3,7% 2,1% 4,5%

Base 1071 588 483 198 408 285 180 937 134 242 805 944 127 407 444 220

Renda Religião17. Apoio de TARCÍSIO DE 

FREITAS - Aumenta ou diminui 

a intenção de voto para 

Prefeito

Total

Gênero Faixa etária Escolaridade Ocupação



Foram ouvidos 1.060 eleitores, nos dias 10 e 11 de julho de 2024, em diferentes pontos de fluxo populacional das duas zonas eleitorais de 

Barueri, de forma presencial. A margem de erro é de 2,5 pontos percentuais para mais ou para menos, com intervalo de confiança de 95%. 

PREFEITO BARUERI 10 e 11 JUL 2024
Registro PesqEle
SP - 04369/2024

IMPORTÂNCIA DO APOIO

Feminino Masculino 16 a 24 25 a 44 45 a 59 60 ou +
Até Ensino 

Médio
Superior

População 

não 

ocupada

População 

ocupada

Até R$ 7 

mil

+ de R$ 7 

mil
Católica Evangélica Outras

Aumenta 38,3% 36,8% 39,7% 29,8% 44,2% 38,0% 37,9% 38,5% 37,2% 31,8% 38,9% 36,4% 54,8% 44,3% 32,6% 37,8%

Diminui 14,9% 15,6% 14,3% 17,2% 14,2% 15,6% 11,5% 15,6% 10,6% 15,0% 15,3% 15,4% 10,3% 13,4% 18,1% 12,0%

Não altera 43,8% 44,5% 43,2% 45,6% 41,2% 43,8% 47,4% 42,4% 52,2% 50,0% 43,0% 45,0% 33,3% 40,0% 47,0% 44,9%

Não soube responder 3,0% 3,2% 2,8% 7,4% 0,3% 2,6% 3,2% 3,4% 0,0% 3,2% 2,8% 3,1% 1,5% 2,3% 2,2% 5,4%

Base 577 315 262 138 191 153 95 504 73 131 427 523 54 228 220 129

Feminino Masculino 16 a 24 25 a 44 45 a 59 60 ou +
Até Ensino 

Médio
Superior

População 

não 

ocupada

População 

ocupada

Até R$ 7 

mil

+ de R$ 7 

mil
Católica Evangélica Outras

Aumenta 36,5% 33,1% 39,4% 39,5% 40,9% 32,1% 29,0% 35,9% 40,2% 27,3% 38,2% 35,6% 40,7% 32,4% 39,9% 35,8%

Diminui 18,3% 17,4% 19,1% 6,6% 18,5% 22,3% 20,2% 18,2% 19,2% 26,6% 17,1% 19,2% 13,6% 22,4% 14,7% 19,3%

Não altera 41,7% 46,5% 37,5% 48,1% 38,6% 40,8% 47,0% 41,9% 40,6% 43,4% 41,7% 41,2% 44,5% 39,6% 43,4% 41,6%

Não soube responder 3,5% 3,0% 4,0% 5,8% 2,1% 4,7% 3,8% 4,0% 0,0% 2,7% 3,0% 4,0% 1,2% 5,5% 2,0% 3,4%

Base 494 273 221 60 217 132 85 433 61 111 378 421 73 179 224 91

17. Apoio de TARCÍSIO DE 

FREITAS - Aumenta ou diminui 

a intenção de voto para 

Prefeito

ZE 199

Gênero Faixa etária Escolaridade Ocupação Renda Religião

Renda Religião17. Apoio de TARCÍSIO DE 

FREITAS - Aumenta ou diminui 

a intenção de voto para 

Prefeito

ZE 386

Gênero Faixa etária Escolaridade Ocupação



Foram ouvidos 1.060 eleitores, nos dias 10 e 11 de julho de 2024, em diferentes pontos de fluxo populacional das duas zonas eleitorais de 

Barueri, de forma presencial. A margem de erro é de 2,5 pontos percentuais para mais ou para menos, com intervalo de confiança de 95%. 

PREFEITO BARUERI 10 e 11 JUL 2024
Registro PesqEle
SP - 04369/2024

IMPORTÂNCIA DO APOIO

Feminino Masculino 16 a 24 25 a 44 45 a 59 60 ou +
Até Ensino 

Médio
Superior

População 

não 

ocupada

População 

ocupada

Até R$ 7 

mil

+ de R$ 7 

mil
Católica Evangélica Outras

Aumenta 31,4% 31,0% 31,7% 27,5% 29,8% 34,7% 34,4% 32,3% 25,2% 31,4% 31,4% 32,1% 26,5% 41,0% 25,0% 27,0%

Diminui 34,7% 33,2% 35,9% 32,3% 37,8% 33,7% 30,7% 33,7% 41,1% 35,4% 34,6% 34,8% 34,1% 30,8% 38,6% 33,7%

Não altera 31,8% 33,5% 30,3% 35,2% 31,8% 29,4% 32,0% 31,5% 33,7% 31,0% 32,1% 30,6% 39,4% 25,3% 35,1% 36,7%

Não soube responder 2,2% 2,2% 2,1% 5,0% 0,6% 2,2% 2,9% 2,5% 0,0% 2,2% 1,9% 2,5% 0,0% 2,9% 1,3% 2,6%

Base 1071 588 483 198 408 285 180 937 134 242 805 944 127 407 444 220

Renda Religião
18. Apoio de LULA - Aumenta 

ou diminui a intenção de voto 

para Prefeito

Total

Gênero Faixa etária Escolaridade Ocupação



Foram ouvidos 1.060 eleitores, nos dias 10 e 11 de julho de 2024, em diferentes pontos de fluxo populacional das duas zonas eleitorais de 

Barueri, de forma presencial. A margem de erro é de 2,5 pontos percentuais para mais ou para menos, com intervalo de confiança de 95%. 

PREFEITO BARUERI 10 e 11 JUL 2024
Registro PesqEle
SP - 04369/2024

IMPORTÂNCIA DO APOIO

Feminino Masculino 16 a 24 25 a 44 45 a 59 60 ou +
Até Ensino 

Médio
Superior

População 

não 

ocupada

População 

ocupada

Até R$ 7 

mil

+ de R$ 7 

mil
Católica Evangélica Outras

Aumenta 31,1% 30,8% 31,2% 27,1% 27,6% 39,2% 31,0% 30,9% 32,2% 30,5% 31,1% 31,0% 31,4% 42,0% 25,5% 21,6%

Diminui 32,7% 31,9% 33,4% 30,9% 35,6% 31,0% 31,4% 33,2% 29,4% 34,3% 32,0% 32,9% 31,1% 30,0% 34,7% 33,8%

Não altera 34,2% 34,8% 33,6% 36,3% 36,8% 28,4% 34,8% 33,5% 38,4% 32,6% 34,9% 33,8% 37,5% 26,2% 38,4% 40,8%

Não soube responder 2,1% 2,5% 1,8% 5,7% 0,0% 1,5% 2,8% 2,4% 0,0% 2,5% 1,9% 2,3% 0,0% 1,8% 1,4% 3,8%

Base 577 315 262 138 191 153 95 504 73 131 427 523 54 228 220 129

Feminino Masculino 16 a 24 25 a 44 45 a 59 60 ou +
Até Ensino 

Médio
Superior

População 

não 

ocupada

População 

ocupada

Até R$ 7 

mil

+ de R$ 7 

mil
Católica Evangélica Outras

Aumenta 31,7% 31,3% 32,1% 28,2% 31,8% 29,6% 37,9% 34,0% 16,5% 32,4% 31,8% 33,5% 22,9% 39,6% 24,5% 34,4%

Diminui 37,0% 34,9% 38,8% 35,3% 39,9% 36,8% 30,1% 34,2% 55,6% 36,7% 37,4% 37,1% 36,3% 31,8% 42,4% 33,5%

Não altera 29,0% 31,9% 26,5% 32,9% 27,0% 30,5% 29,1% 29,2% 28,0% 29,1% 28,9% 26,7% 40,8% 24,2% 31,9% 31,2%

Não soube responder 2,3% 1,9% 2,6% 3,6% 1,2% 3,1% 2,9% 2,6% 0,0% 1,7% 1,9% 2,7% 0,0% 4,4% 1,2% 0,9%

Base 494 273 221 60 217 132 85 433 61 111 378 421 73 179 224 91

18. Apoio de LULA - Aumenta 

ou diminui a intenção de voto 

para Prefeito

ZE 199

Gênero Faixa etária Escolaridade Ocupação Renda Religião

Renda Religião
18. Apoio de LULA - Aumenta 

ou diminui a intenção de voto 

para Prefeito

ZE 386

Gênero Faixa etária Escolaridade Ocupação



Foram ouvidos 1.060 eleitores, nos dias 10 e 11 de julho de 2024, em diferentes pontos de fluxo populacional das duas zonas eleitorais de 

Barueri, de forma presencial. A margem de erro é de 2,5 pontos percentuais para mais ou para menos, com intervalo de confiança de 95%. 

PREFEITO BARUERI 10 e 11 JUL 2024
Registro PesqEle
SP - 04369/2024

IMPORTÂNCIA DO APOIO

Feminino Masculino 16 a 24 25 a 44 45 a 59 60 ou +
Até Ensino 

Médio
Superior

População 

não 

ocupada

População 

ocupada

Até R$ 7 

mil

+ de R$ 7 

mil
Católica Evangélica Outras

Aumenta 33,7% 31,4% 35,8% 32,1% 37,7% 29,9% 31,8% 33,8% 33,3% 27,2% 35,0% 34,3% 30,3% 29,1% 39,2% 31,0%

Diminui 32,8% 34,5% 31,2% 27,7% 31,2% 37,8% 34,4% 32,2% 36,7% 38,3% 31,7% 32,9% 31,8% 40,7% 26,5% 31,4%

Não altera 31,1% 31,4% 30,8% 35,1% 30,3% 29,5% 31,5% 31,4% 29,4% 32,4% 31,3% 30,3% 36,6% 27,1% 32,9% 34,6%

Não soube responder 2,4% 2,6% 2,1% 5,0% 0,8% 2,9% 2,3% 2,6% 0,6% 2,2% 2,0% 2,5% 1,3% 3,1% 1,4% 3,0%

Base 1071 588 483 198 408 285 180 937 134 242 805 944 127 407 444 220

Renda Religião
19. Apoio de JAIR BOLSONARO 

- Aumenta ou diminui a 

intenção de voto para Prefeito

Total

Gênero Faixa etária Escolaridade Ocupação



Foram ouvidos 1.060 eleitores, nos dias 10 e 11 de julho de 2024, em diferentes pontos de fluxo populacional das duas zonas eleitorais de 

Barueri, de forma presencial. A margem de erro é de 2,5 pontos percentuais para mais ou para menos, com intervalo de confiança de 95%. 

PREFEITO BARUERI 10 e 11 JUL 2024
Registro PesqEle
SP - 04369/2024

IMPORTÂNCIA DO APOIO

Feminino Masculino 16 a 24 25 a 44 45 a 59 60 ou +
Até Ensino 

Médio
Superior

População 

não 

ocupada

População 

ocupada

Até R$ 7 

mil

+ de R$ 7 

mil
Católica Evangélica Outras

Aumenta 31,7% 28,7% 34,3% 31,0% 34,9% 27,8% 31,7% 33,7% 18,6% 24,3% 33,0% 33,0% 20,2% 28,8% 35,5% 30,0%

Diminui 31,7% 34,4% 29,3% 27,5% 27,9% 39,0% 34,5% 29,8% 43,8% 36,5% 30,5% 31,4% 34,8% 38,9% 27,0% 27,4%

Não altera 34,2% 33,7% 34,7% 35,8% 36,7% 30,5% 32,1% 33,8% 36,5% 36,7% 34,5% 33,3% 42,0% 30,1% 36,0% 38,1%

Não soube responder 2,4% 3,2% 1,8% 5,7% 0,4% 2,7% 1,7% 2,6% 1,1% 2,5% 2,1% 2,4% 3,0% 2,2% 1,5% 4,5%

Base 577 315 262 138 191 153 95 504 73 131 427 523 54 228 220 129

Feminino Masculino 16 a 24 25 a 44 45 a 59 60 ou +
Até Ensino 

Médio
Superior

População 

não 

ocupada

População 

ocupada

Até R$ 7 

mil

+ de R$ 7 

mil
Católica Evangélica Outras

Aumenta 36,1% 34,6% 37,5% 34,6% 40,4% 32,2% 31,9% 33,9% 51,4% 30,5% 37,3% 35,8% 37,7% 29,5% 42,9% 32,4%

Diminui 34,0% 34,7% 33,5% 28,2% 34,2% 36,3% 34,3% 35,0% 27,9% 40,3% 33,2% 34,9% 29,6% 42,9% 26,0% 36,9%

Não altera 27,5% 28,8% 26,4% 33,6% 24,1% 28,4% 30,9% 28,6% 20,6% 27,4% 27,6% 26,5% 32,7% 23,3% 29,9% 29,7%

Não soube responder 2,3% 1,9% 2,6% 3,6% 1,2% 3,1% 2,9% 2,6% 0,0% 1,7% 1,9% 2,7% 0,0% 4,4% 1,2% 0,9%

Base 494 273 221 60 217 132 85 433 61 111 378 421 73 179 224 91

19. Apoio de JAIR BOLSONARO 

- Aumenta ou diminui a 

intenção de voto para Prefeito

ZE 199

Gênero Faixa etária Escolaridade Ocupação Renda Religião

Renda Religião
19. Apoio de JAIR BOLSONARO 

- Aumenta ou diminui a 

intenção de voto para Prefeito

ZE 386

Gênero Faixa etária Escolaridade Ocupação



AVALIAÇÃO DA ADMINISTRAÇÃO

Aprova o governo
Rubens Furlan

77,0%

Não sabem avaliar

9,8%

Reprova o governo
Rubens Furlan

13,2%

Foram ouvidos 1.060 eleitores, nos dias 10 e 11 de julho de 2024, em diferentes pontos de fluxo populacional das duas zonas eleitorais de 

Barueri, de forma presencial. A margem de erro é de 2,5 pontos percentuais para mais ou para menos, com intervalo de confiança de 95%. 

Registro PesqEle
SP - 04369/2024PREFEITO BARUERI 10 e 11 JUL 2024

Aprovo 77,0%

Reprovo 13,2%

Não sei avaliar 9,8%

Base 1071

20. Aprovação da 

Administração Municipal de 

Rubens Furlan Total



AVALIAÇÃO DA ADMINISTRAÇÃO

Aprovo 75,5%

Reprovo 12,4%

Não sei dizer 12,1%

Base 1060

13. Aprovação do 

desempenho do atual Prefeito Total

Registro PesqEle
SP - 04369/2024

Feminino Masculino 16 a 24 25 a 44 45 a 59 60 ou +
Até Ensino 

Médio
Superior

População 

não 

ocupada

População 

ocupada

Até R$ 7 

mil

+ de R$ 7 

mil
Católica Evangélica Outras

Aprovo 77,0% 75,0% 78,7% 69,6% 76,2% 81,5% 80,1% 77,8% 72,0% 78,5% 76,8% 76,4% 80,6% 76,1% 80,5% 71,6%

Reprovo 13,2% 14,3% 12,2% 17,9% 12,4% 11,6% 12,3% 13,0% 14,1% 8,2% 13,9% 13,4% 11,9% 13,2% 12,3% 15,0%

Não sei avaliar 9,8% 10,7% 9,1% 12,5% 11,4% 7,0% 7,6% 9,2% 13,9% 13,3% 9,3% 10,2% 7,5% 10,7% 7,2% 13,4%

Base 1071 588 483 198 408 285 180 937 134 242 805 944 127 407 444 220

Feminino Masculino 16 a 24 25 a 44 45 a 59 60 ou +
Até Ensino 

Médio
Superior

População 

não 

ocupada

População 

ocupada

Até R$ 7 

mil

+ de R$ 7 

mil
Católica Evangélica Outras

Aprovo 77,1% 74,4% 79,5% 70,9% 78,8% 79,2% 79,1% 78,5% 68,7% 80,0% 76,8% 77,6% 73,2% 78,7% 79,3% 70,5%

Reprovo 12,3% 15,4% 9,5% 15,8% 10,6% 12,8% 9,9% 12,3% 12,1% 7,5% 12,8% 12,0% 15,1% 12,3% 12,3% 12,3%

Não sei avaliar 10,6% 10,2% 11,0% 13,3% 10,6% 8,1% 10,9% 9,2% 19,2% 12,5% 10,5% 10,5% 11,7% 8,9% 8,4% 17,2%

Base 577 315 262 138 191 153 95 504 73 131 427 523 54 228 220 129

Feminino Masculino 16 a 24 25 a 44 45 a 59 60 ou +
Até Ensino 

Médio
Superior

População 

não 

ocupada

População 

ocupada

Até R$ 7 

mil

+ de R$ 7 

mil
Católica Evangélica Outras

Aprovo 76,9% 75,7% 77,8% 66,8% 73,8% 84,1% 81,0% 77,0% 76,1% 76,8% 76,8% 75,1% 86,1% 72,6% 81,7% 73,1%

Reprovo 14,2% 12,9% 15,3% 22,4% 14,1% 10,2% 14,8% 13,9% 16,6% 9,1% 15,2% 15,1% 9,5% 14,3% 12,3% 18,6%

Não sei avaliar 8,9% 11,3% 6,8% 10,8% 12,1% 5,7% 4,2% 9,2% 7,4% 14,1% 7,9% 9,8% 4,4% 13,1% 6,0% 8,3%

Base 494 273 221 60 217 132 85 433 61 111 378 421 73 179 224 91

Renda Religião

20. Aprovação da 

Administração Municipal de 

Rubens Furlan

ZE 199

Gênero Faixa etária Escolaridade Ocupação Renda Religião

20. Aprovação da 

Administração Municipal de 

Rubens Furlan

Total

Gênero Faixa etária Escolaridade Ocupação

Renda Religião
20. Aprovação da 

Administração Municipal de 

Rubens Furlan

ZE 386

Gênero Faixa etária Escolaridade Ocupação



AVALIAÇÃO DA ADMINISTRAÇÃO

Aprova o governo
Tarcísio de Freitas

56,0%

Não sabem avaliar

20,4%

Reprova o governo
Tarcísio de Freitas

23,7%

Foram ouvidos 1.060 eleitores, nos dias 10 e 11 de julho de 2024, em diferentes pontos de fluxo populacional das duas zonas eleitorais de 

Barueri, de forma presencial. A margem de erro é de 2,5 pontos percentuais para mais ou para menos, com intervalo de confiança de 95%. 

Registro PesqEle
SP - 04369/2024PREFEITO BARUERI 10 e 11 JUL 2024

Aprovo 56,0%

Reprovo 23,7%

Não sei avaliar 20,4%

Base 1071

21. Aprovação da 

Administração Estadual de 

Tarcísio de Freitas Total



AVALIAÇÃO DA ADMINISTRAÇÃO

Aprovo 75,5%

Reprovo 12,4%

Não sei dizer 12,1%

Base 1060

13. Aprovação do 

desempenho do atual Prefeito Total

Registro PesqEle
SP - 04369/2024

Feminino Masculino 16 a 24 25 a 44 45 a 59 60 ou +
Até Ensino 

Médio
Superior

População 

não 

ocupada

População 

ocupada

Até R$ 7 

mil

+ de R$ 7 

mil
Católica Evangélica Outras

Aprovo 56,0% 51,1% 60,2% 49,5% 57,8% 56,3% 58,3% 55,1% 61,6% 38,6% 58,5% 53,3% 73,7% 57,2% 56,2% 53,1%

Reprovo 23,7% 23,8% 23,6% 26,1% 21,4% 26,1% 22,5% 23,8% 23,0% 26,1% 23,7% 24,3% 19,3% 23,5% 23,0% 25,4%

Não sei avaliar 20,4% 25,1% 16,2% 24,3% 20,8% 17,6% 19,3% 21,1% 15,4% 35,3% 17,8% 22,4% 7,1% 19,3% 20,8% 21,5%

Base 1071 588 483 198 408 285 180 937 134 242 805 944 127 407 444 220

Feminino Masculino 16 a 24 25 a 44 45 a 59 60 ou +
Até Ensino 

Médio
Superior

População 

não 

ocupada

População 

ocupada

Até R$ 7 

mil

+ de R$ 7 

mil
Católica Evangélica Outras

Aprovo 55,1% 53,3% 56,8% 48,1% 59,3% 53,4% 59,1% 53,8% 63,1% 37,3% 57,7% 53,3% 70,5% 59,0% 53,4% 51,5%

Reprovo 24,8% 23,7% 25,8% 29,8% 20,3% 28,4% 21,5% 25,4% 21,0% 26,9% 25,0% 25,2% 22,0% 22,1% 26,3% 26,9%

Não sei avaliar 20,1% 23,0% 17,4% 22,2% 20,4% 18,2% 19,3% 20,7% 15,9% 35,8% 17,3% 21,5% 7,5% 18,9% 20,3% 21,6%

Base 577 315 262 138 191 153 95 504 73 131 427 523 54 228 220 129

Feminino Masculino 16 a 24 25 a 44 45 a 59 60 ou +
Até Ensino 

Médio
Superior

População 

não 

ocupada

População 

ocupada

Até R$ 7 

mil

+ de R$ 7 

mil
Católica Evangélica Outras

Aprovo 56,9% 48,6% 64,2% 52,7% 56,3% 59,6% 57,4% 56,5% 59,8% 40,2% 59,4% 53,2% 76,0% 55,0% 59,1% 55,3%

Reprovo 22,4% 23,9% 21,1% 18,4% 22,5% 23,4% 23,4% 21,9% 25,5% 25,2% 22,2% 23,4% 17,3% 25,3% 19,7% 23,3%

Não sei avaliar 20,7% 27,5% 14,7% 28,9% 21,2% 17,0% 19,2% 21,6% 14,7% 34,7% 18,4% 23,4% 6,7% 19,7% 21,3% 21,3%

Base 494 273 221 60 217 132 85 433 61 111 378 421 73 179 224 91

Renda Religião

21. Aprovação da 

Administração Estadual de 

Tarcísio de Freitas

ZE 199

Gênero Faixa etária Escolaridade Ocupação Renda Religião

21. Aprovação da 

Administração Estadual de 

Tarcísio de Freitas

Total

Gênero Faixa etária Escolaridade Ocupação

Renda Religião
21. Aprovação da 

Administração Estadual de 

Tarcísio de Freitas

ZE 386

Gênero Faixa etária Escolaridade Ocupação



AVALIAÇÃO DA ADMINISTRAÇÃO

Aprova o governo
Lula

42,1%

Não sabem avaliar

10,9%

Foram ouvidos 1.060 eleitores, nos dias 10 e 11 de julho de 2024, em diferentes pontos de fluxo populacional das duas zonas eleitorais de 

Barueri, de forma presencial. A margem de erro é de 2,5 pontos percentuais para mais ou para menos, com intervalo de confiança de 95%. 

Registro PesqEle
SP - 04369/2024

Reprova o governo
Lula

47,0%

PREFEITO BARUERI 10 e 11 JUL 2024

Aprovo 42,1%

Reprovo 47,0%

Não sei avaliar 10,9%

Base 1071

22. Aprovação da 

Administração Federal de Lula Total



AVALIAÇÃO DA ADMINISTRAÇÃO
Registro PesqEle
SP - 04369/2024PREFEITO BARUERI 10 e 11 JUL 2024

Aprovo 42,1%

Reprovo 47,0%

Não sei avaliar 10,9%

Base 1071

22. Aprovação da 

Administração Federal de Lula Total

Feminino Masculino 16 a 24 25 a 44 45 a 59 60 ou +
Até Ensino 

Médio
Superior

População 

não 

ocupada

População 

ocupada

Até R$ 7 

mil

+ de R$ 7 

mil
Católica Evangélica Outras

Aprovo 42,1% 42,6% 41,7% 41,5% 36,7% 47,6% 47,6% 43,3% 34,2% 45,5% 41,7% 41,5% 46,2% 48,7% 35,7% 43,2%

Reprovo 47,0% 46,2% 47,6% 43,2% 55,1% 40,8% 40,8% 45,7% 55,0% 39,0% 48,1% 46,9% 47,3% 43,1% 52,2% 43,5%

Não sei avaliar 10,9% 11,2% 10,7% 15,3% 8,2% 11,5% 11,6% 10,9% 10,8% 15,5% 10,2% 11,6% 6,5% 8,2% 12,1% 13,3%

Base 1071 588 483 198 408 285 180 937 134 242 805 944 127 407 444 220

Feminino Masculino 16 a 24 25 a 44 45 a 59 60 ou +
Até Ensino 

Médio
Superior

População 

não 

ocupada

População 

ocupada

Até R$ 7 

mil

+ de R$ 7 

mil
Católica Evangélica Outras

Aprovo 43,6% 46,1% 41,3% 42,7% 38,7% 49,4% 46,4% 43,5% 44,0% 47,2% 43,0% 41,9% 57,9% 50,3% 36,8% 43,5%

Reprovo 46,0% 43,8% 48,0% 43,8% 54,3% 40,1% 39,7% 45,7% 48,3% 38,8% 47,0% 47,0% 37,6% 42,1% 52,5% 41,6%

Não sei avaliar 10,4% 10,1% 10,7% 13,5% 7,1% 10,4% 13,9% 10,9% 7,6% 14,0% 10,0% 11,1% 4,5% 7,6% 10,7% 14,9%

Base 577 315 262 138 191 153 95 504 73 131 427 523 54 228 220 129

Feminino Masculino 16 a 24 25 a 44 45 a 59 60 ou +
Até Ensino 

Médio
Superior

População 

não 

ocupada

População 

ocupada

Até R$ 7 

mil

+ de R$ 7 

mil
Católica Evangélica Outras

Aprovo 40,5% 38,5% 42,2% 38,9% 34,8% 45,6% 48,8% 43,2% 22,0% 43,6% 40,2% 41,0% 37,5% 46,8% 34,6% 42,8%

Reprovo 48,1% 49,1% 47,2% 41,9% 55,8% 41,7% 42,0% 45,8% 63,2% 39,2% 49,4% 46,8% 54,4% 44,3% 51,8% 46,0%

Não sei avaliar 11,5% 12,4% 10,7% 19,2% 9,4% 12,7% 9,2% 11,0% 14,8% 17,2% 10,4% 12,1% 8,1% 8,9% 13,6% 11,2%

Base 494 273 221 60 217 132 85 433 61 111 378 421 73 179 224 91

Renda Religião

22. Aprovação da 

Administração Federal de Lula
ZE 199

Gênero Faixa etária Escolaridade Ocupação Renda Religião

22. Aprovação da 

Administração Federal de Lula
Total

Gênero Faixa etária Escolaridade Ocupação

Renda Religião

22. Aprovação da 

Administração Federal de Lula
ZE 386

Gênero Faixa etária Escolaridade Ocupação
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